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- Core made of steel.
- Fixation by means of high quality 

hot-melt adhesive or screws.
- Basic colour range.
- High resistance to humidity, wear 

and tear and impacts.
- Coil coating technology.
- Wide range of products.
- Totally automated manufacturing.
- Ultraslim

- Noyau en acier.
- Fixation par adhésif de haute quali-

té hot-melt ou vis.
- Gamme basique de couleurs.
- Haute résistance à l’humidité, 

l’usure et les impacts.
-

logie coil coating.
- Large gamme de produits.
- Fabrication totalement automati-

sée.
extra-plats.

- Núcleo de acero.
- Fijación mediante adhesivo de alta 

calidad hot-melt o tornillos.
- Gama básica de colores.
- Alta resistencia a la humedad, el 

desgaste y los impactos.
-

nología coil coating.
- Amplia gama de productos.
- Fabricación totalmente automati-

zada.
extraplanos. 

Basic line Acero - Steel - Acier

- 100% aluminium structure.
- Fixation by means of high quality 

hot-melt adhesive.
- Wide range of colours: 50 colours 

in stock and made-to-measure 

- High resistance to humidity, wear 
and tear and impacts.

- Easy installation professional range.
- Ultra-slim.

- Structure 100% aluminium.
- Fixation par adhésif de haute quali-

té hot-melt.
- Large gamme de couleurs: 50 

couleurs
mesure.

- Haute résistance à l’humidité, à 
l’usure et aux impacts.

- Gamme professionnelle avec instal-
lation facile.

 extra-plats.

- Estructura 100% aluminio.
- Fijación mediante adhesivo de alta 

calidad hot-melt.
- Amplia gama de colores: 50 colores 

disponibles en stock y acabados a 
medida.

- Alta resistencia a la humedad, el 
desgaste y los impactos.

- Gama profesional de fácil aplica-
ción.

extraplanos. 

Aluminio - Aluminium - Aluminium

Aluminio - Aluminium - Aluminium

Quick&Pro

- Estructura 100% aluminio.
- Fijación perfecta mediante clip 

100% aluminio. 
- Amplia gama de colores: 50 colores 

disponibles en stock y acabados a 
medida.

- Alta resistencia a la humedad, el 
desgaste y los impactos.

- Gama profesional.
extraplanos. 

- Sistema conforme a normativas de 
instalación de fabricantes de suelos.

- 100% aluminium structure.

clipping.
- Wide range of colours: 50 colours 

in stock and made-to-measure 

- High resistance to humidity, wear 
and tear and impacts.

- Professional range.
- Ultra-slim.
- It performs installation regulations 

- Structure 100% aluminium.
- Fixation par clipsage 100% alumi-

nium.
- Large gamme de couleurs: 50 

couleurs
mesure.

- Haute résistance à l’humidité, 
l’usure et les impacts.

- Gamme professionnelle.
extra-plats.

- Adéquat aux normes d’installation 
des fabricants de revêtements.
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-
nómica.

-
mique.

Basic Line

Quick&Pro

Sistema Multifijación
Multifix System
Système à clipser

-
miten la dilatación de los pavimen-
tos. La opción profesional.

The professional choice.

permettent la dilatation des revê-
tements.

Acabado perfecto y fácil instala-
ción.

Finition parfaite et installation 
facile.
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Garantía

Gama de colores

Resistencia a la humedad

Ahorro Volumen mínimo

Estructura resistente 

Resistencia al desgaste

Fijación perfecta

Économique - Gamme de couleurs - Garantie - Volume minimal 
Structure résistante - Résistance à l’usure et l’humidité - Fixation parfaite

Cost-effective - Colour range - Guarantee - Minimum volume

QUICK & PRO

acabados
disponibles
en stock

Consulte listado de acabados
actualizado en www.baglinox.com
y su correspondencia con marcas de suelos  

50
50 decors available in stock. Please consult the updated decors’ list in 
our website and their correspondence to flooring brands.

50 décors disponibles en stock. Veuillez consulter la liste de décors actuali-
sée sur notre site web et sa correspondance avec les marques de sols.
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ALUM. 03

ALUM. 07

ALUM. 04

ALUM. 05

270 cm 90 cm

37

2,3

Ref. 370
38

3-12

270 cm 90 cm 

 B03372/090 B03372/270
 B04372/090 B04372/270
 B05372/090 B05372/270
 B07372/090 B07372/270
 3,85 10,95

 B25372/090 B25372/270
 4,86 14,00

 B11372/090 B11372/270
 B12372/090 B12372/270
 B17372/090 B17372/270
 B33372/090 B33372/270
 B35372/090 B35372/270
 B37372/090 B37372/270
 B40372/090 B40372/270
 B42372/090 B42372/270
 B44372/090 B44372/270
 B45372/090 B45372/270
 B49372/090 B49372/270
 B70372/090 B70372/270
 B72372/090 B72372/270
 B73372/090 B73372/270
 B84372/090 B84372/270
 B85372/090 B85372/270
 B87372/090 B87372/270
 B91372/090 B91372/270
 B94372/090 B94372/270
 B98372/090 B98372/270
 B0A372/090 B0A372/270
 B5A372/090 B5A372/270
 B6A372/090 B6A372/270
 B6B372/090 B6B372/270
 B7A372/090 B7A372/270
 B7B372/090 B7B372/270
 B8B372/090 B8B372/270
 BA4372/090 BA4372/270
 BA5372/090 BA5372/270
 BB1372/090 BB1372/270
 BB3372/090 BB3372/270
 BC9372/090  BC9372/270
 BD4372/090  BD4372/270
 BD5372/090  BD5372/270
 BD7372/090  BD7372/270
 BD9372/090  BD9372/270
 BE2372/090  BE2372/270
 BS5372/090  BS5372/270
 BS8372/090  BS8372/270
 BS9372/090  BS9372/270
 BT2372/090  BT2372/270
 BT3372/090  BT3372/270
 BZ3372/090  BZ3372/270
 6,71 19,61

Ref. 372
3-12 mm

ALUM. 25

50

11

12

17

73

72

70

35

37

40

42

44

45

49

33

91

94

98

5A

0A

6A

6B

7A

7B

8B

87

85

84

E2

S5

S8

S9

T2

T3

Z3

D4

D5

D7

D9

A4

A5

B1

B3

C9

  B03370/090 B03370/270
  B04370/090 B04370/270
  B05370/090 B05370/270
  B07370/090 B07370/270
 €/u 3,85 10,95

  B25370/090 B25370/270
 €/u 4,86 14,00

  B11370/090 B11370/270
  B12370/090 B12370/270
  B17370/090 B17370/270
  B33370/090 B33370/270
  B35370/090 B35370/270
  B37370/090 B37370/270
  B40370/090 B40370/270
  B42370/090 B42370/270
  B44370/090 B44370/270
  B45370/090 B45370/270
  B49370/090 B49370/270
  B70370/090 B70370/270
  B72370/090 B72370/270
  B73370/090 B73370/270
  B84370/090 B84370/270
  B85370/090 B85370/270
  B87370/090 B87370/270
  B91370/090 B91370/270
  B94370/090 B94370/270
  B98370/090 B98370/270
  B0A370/090 B0A370/270
  B5A370/090 B5A370/270
  B6A370/090 B6A370/270
  B6B370/090 B6B370/270
  B7A370/090 B7A370/270
  B7B370/090 B7B370/270
  B8B370/090 B8B370/270
  BA4370/090 BA4370/270
  BA5370/090 BA5370/270
  BB1370/090 BB1370/270
  BB3370/090  BB3370/270
  BC9370/090  BC9370/270
  BD4370/090  BD4370/270
  BD5370/090  BD5370/270
  BD7370/090  BD7370/270
  BD9370/090  BD9370/270
  BE2370/090  BE2370/270
  BS5370/090  BS5370/270
  BS8370/090  BS8370/270
  BS9370/090  BS9370/270
  BT2370/090  BT2370/270
  BT3370/090  BT3370/270
  BZ3370/090  BZ3370/270
 €/u 6,71 19,61

aluminio - aluminium - aluminium 

Q
&

P
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Ref. 375
32

2,3

LVT

ALUM. 03

ALUM. 25

270 cm 90 cm 

70

72

84

11

40

42

S5

S9

Z3

D4

  B03375/090 B03375/270
 €/u 3,80 10,75

  B25375/090 B25375/270
 €/u 4,81 13,79

  B11375/090 B11375/270
  B40375/090 B40375/270
  B42375/090 B42375/270
  B70375/090 B70375/270
  B72375/090 B72375/270
  B84375/090 B84375/270
  BD4375/090 BD4375/270
  BS5375/090 BS5375/270
  BS9375/090 BS9375/270
  BZ3375/090 BZ3375/270
 €/u 6,61 18,86

ALUM. 03

ALUM. 25

ALUM. 25

70

72

84

11

40

42

S5

S9

Z3

D4

  B03374/090 B03374/270
 €/u 3,80 10,75

  B25374/090 B25374/270
 €/u 4,81 13,79

  B11374/090 B11374/270
  B40374/090 B40374/270
  B42374/090 B42374/270
  B70374/090 B70374/270
  B72374/090 B72374/270
  B84374/090 B84374/270
  BD4374/090 BD4374/270
  BS5374/090 BS5374/270
  BS9374/090 BS9374/270
  BZ3374/090 BZ3374/270
 €/u 6,61 18,86
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aluminio - aluminium - aluminium 

32

0-6 

Ref. 374
0-6 mm

270 cm 90 cm 

ALUM. 03

70

72

84

11

40

42

S5

S9

Z3

D4

270 cm 90 cm 

LVT

45

5-20

Ref. 376
5-20 mm

new nuevo
nouveau

parquet

  B03376/090 B03376/270
 €/u 6,09 17,00

  B25376/090 B25376/270
 €/u 7,10 20,04

  B11376/090 B11376/270
  B40376/090 B40376/270
  B42376/090 B42376/270
  B70376/090 B70376/270
  B72376/090 B72376/270
  B84376/090 B84376/270
  BD4376/090 BD4376/270
  BS5376/090 BS5376/270
  BS9376/090 BS9376/270
  BZ3376/090 BZ3376/270
 €/u 9,48 27,20
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LAQ. - LB

ALUM. 25

ALUM. 03

270 cm

  B034811270
 €/u 11,55

  B254811270
 €/u 14,55

  BLB4811270
 €/u 11,55

25

2

Ref. 481-1

LVT

Q
U

IC
K

&
P

R
O

aluminio - aluminium - aluminium 

Ref. 359-0

11

16

ALUM. 25

new nuevo
nouveau

ALUM. 03

70

72

84

11

LAQ. - LB

40

42

S5

S9

Z3

D4

270 cm 

  B033590270
 €/u 10,75

  B253590270
 €/u 13,79

  BLB3590270
 €/u 10,75

  B113590270
   B403590270
  B423590270
  B703590270
  B723590270
  B843590270
  BD43590270
  BS53590270
  BS93590270
  BZ33590270
 €/u 18,86
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ALUM. 07

Ref. 482-1

25

40

10

25

Ref. 417-1 Ref. 415-1

20

25

270 cm

Q
U

IC
K

&
P

R
O

aluminio - aluminium - aluminium 

ALUM. 25

LAQ. - LA

LAQ. - LB

ALUM. 03

70

72

84

11

40

42

S5

S9

Z3

D4

  B034171270
  B074171270
 €/u 11,84
  B254171270
 €/u 14,83
  BLA4171270
  BLB4171270
 €/u 11,59
  B114171270
   B404171270
  B424171270
  B704171270
  B724171270
  B844171270
  BD44171270
  BS54171270
  BS94171270
  BZ34171270
 €/u 18,86

///// ALUM. 03 /////

///// ALUM. 07 /////

//// ALUM. 25 E ////

135 cm 270 cm

70

72

84

11

40

42

S5

S9

Z3

D4

  B034151135 B034151270
  B074151135 B074151270
 €/u 7,93 15,07
  B254151135 B254151270
 €/u 9,45 18,07
  B114151135 B114151270
  B404151135 B404151270
  B424151135 B424151270
  B704151135 B704151270
  B724151135 B724151270
  B844151135 B844151270
  BD44151135 BD44151270
  BS54151135 BS54151270
  BS94151135 BS94151270
  BZ34151135 BZ34151270
 €/u 11,68 21,92

ALUM. 03

270 cm

70

72

84

11

40

42

S5

S9

Z3

D4

  B034821270
 €/u 17,98
  B254821270
 €/u 21,02
  B114821270
  B404821270
  B424821270
  B704821270
  B724821270
  B844821270
  BD44821270
  BS54821270
  BS94821270
  BZ34821270
 €/u 26,51

new nuevo
nouveau

ALUM. 25
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SISTEMA MULTIFIJACIÓN
MULTIFIX SYSTEM

SYSTÈME À CLIPSER

Garantía

Gama de colores

Resistencia a la humedad

Ahorro Volumen mínimo

Estructura resistente 

Resistencia al desgaste

Fijación perfecta

Économique - Gamme de couleurs - Garantie - Volume minimale
Structure résistante - Résistance à l’usure et l’humidité - Fixation parfaite

Cost-effective - Colour range - Guarantee - Minimum volume

Estructura 100% aluminio

100% aluminium structure
Structure 100% aluminium

PVC de protección / CPL

Protection PVC / CPL
PVC de protection / CPL

Lámina decorativa

Decor sheet
Papier décor

Adhesivo

Adhesive
Adhésif

C
li

p



H: 6-14 mm

270 cm

aluminio - aluminium - aluminium 

S
IS
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E

M
A

 M
U

L
T

IF
IJ

A
C

IÓ
N M U LT I F I X  S Y S T E M  -  S Y S T È M E  À  C L I P S E R

Ref. 51 Junta / T-motion / Joint de dilatation Ref. 56 Transición / Transition-ramp / Transition

H: 6-14 mm

35

2,4

EXTRAPLANO - SLIM - EXTRA-PLAT Base 509

39

acabados
disponibles
en stock

Consulte listado de acabados
actualizado en www.baglinox.com
y su correspondencia con marcas de suelos  

50
50 decors available in stock. Please consult the updated decors’ list in 
our website and their correspondence to flooring brands.

50 décors disponibles en stock. Veuillez consulter la liste de décors actuali-
sée sur notre site web et sa correspondance avec les marques de sols.

ALUM. 03

ALUM. 25

ALUM. 07

11

12

17

73

72

70

35

37

40

42

44

45

49

33

91

94

98

5A

0A

6A

6B

7A

7B

8B

87

85

84

E2

S5

S8

S9

T2

T3

Z3

D4

D5

D7

D9

A4

A5

B1

B3

C9

ALUM. 03

ALUM. 07

ALUM. 25

11

12

17

73

72

70

35

37

40

42

44

45

49

33

91

94

98

5A

0A

6A

6B

7A

7B

8B

87

85

84

E2

S5

S8

S9

T2

T3

Z3

D4

D5

D7

D9

A4

A5

B1

B3

C9

H: 5-9 mm H: 5-9 mm

270 cm 90 cm 90 cm

H: 5-24 mm H: 6-14 mm

10 BAGLINOX

  B03569/270 B03569/090
  B07569/270 B07569/090
 €/u 21,89 7,73
  B25569/270 B25569/090
 €/u 24,89 8,75
  B11569/270 B11569/090
  B12569/270 B12569/090
  B17569/270 B17569/090
  B33569/270 B33569/090
  B35569/270 B35569/090
  B37569/270 B37569/090
  B40569/270 B40569/090
  B42569/270 B42569/090
  B44569/270 B44569/090
  B45569/270 B45569/090
  B49569/270 B49569/090
  B70569/270 B70569/090
  B72569/270 B72569/090
  B73569/270 B73569/090
  B84569/270 B84569/090
  B85569/270 B85569/090
  B87569/270 B87569/090
  B91569/270 B91569/090
  B94569/270 B94569/090
  B98569/270 B98569/090
  B0A569/270 B0A569/090
  B5A569/270 B5A569/090
  B6A569/270 B6A569/090
  B6B569/270 B6B569/090
  B7A569/270 B7A569/090
  B7B569/270 B7B569/090
  B8B569/270 B8B569/090
  BA4569/270 BA4569/090
  BA5569/270 BA5569/090
  BB1569/270 BB1569/090
  BB3569/270 BB3569/090
  BC9569/270 BC9569/090
  BD4569/270 BD4569/090
  BD5569/270 BD5569/090
  BD7569/270 BD7569/090
  BD9569/270 BD9569/090
  BE2569/270 BE2569/090
  BS5569/270 BS5569/090
  BS8569/270 BS8569/090
  BS9569/270 BS9569/090
  BT2569/270 BT2569/090
  BT3569/270 BT3569/090
  BZ3569/270 BZ3569/090
  €/u 28,81 10,24

  B03511/270 B03511/090
  B07511/270 B07511/090
 €/u 19,21 6,88

  B25511/270 B25511/090
 €/u 22,21 7,90

  B11511/270 B11511/090
  B12511/270 B12511/090
  B17511/270 B17511/090
  B33511/270 B33511/090
  B35511/270 B35511/090
  B37511/270 B37511/090
  B40511/270 B40511/090
  B42511/270 B42511/090
  B44511/270 B44511/090
  B45511/270 B45511/090
  B49511/270 B49511/090
  B70511/270  B70511/090
  B72511/270 B72511/090
  B73511/270 B73511/090
  B84511/270 B84511/090
  B85511/270 B85511/090
  B87511/270 B87511/090
  B91511/270 B91511/090
  B94511/270 B94511/090
  B98511/270 B98511/090
  B0A511/270 B0A511/090
  B5A511/270 B5A511/090
  B6A511/270 B6A511/090
  B6B511/270 B6B511/090
  B7A511/270 B7A511/090
  B7B511/270 B7B511/090
  B8B511/270 B8B511/090
  BA4511/270 BA4511/090
  BA5511/270 BA5511/090
  BB1511/270 BB1511/090
  BB3511/270 BB3511/090
  BC9511/270 BC9511/090
  BD4511/270 BD4511/090
  BD5511/270 BD5511/090
  BD7511/270 BD7511/090
  BD9511/270 BD9511/090
  BE2511/270 BE2511/090
  BS5511/270 BS5511/090
  BS8511/270 BS8511/090
  BS9511/270 BS9511/090
  BT2511/270 BT2511/090
  BT3511/270 BT3511/090
  BZ3511/270 BZ3511/090
 €/u 26,61 9,50
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11BAGLINOX

ALUM. 25

1,5

35
42

2,4

Ref. 52 Junta / T-motion / Joint de dilatation Ref. 60 Junta / T-motion / Joint de dilatation
270 cm 270 cm

H: 5-24 mmH: 5-24 mm

30

Ref. 58 Junta / T-motion / Joint de dilatation
270 cm

270 cm

H: 14-17 mm
50

Ref. 59 Transición / Transition-ramp / Transition

H: 5-9 mm

  B11581/270 
  B40581/270 
  B42581/270 
  B70581/270 
  B72581/270 
  B84581/270 
  BD4581/270
  BS5581/270
  BS9581/270
  BZ3581/270
 €/u 28,29

narrow

ALUM. 03

H: 5-9 mm

ALUM. 05

//// ALUM. 03 E ////

ALUM. 25

//// ALUM. 25 E ////

ALUM. 04

strong H: 5-9 mm

ALUM. 03

slim

parquet
H: 12-17 mm

  B03592/270
 €/u 22,80

  B25592/270
 €/u 25,80

  B11592/270
  B40592/270
  B42592/270
  B70592/270
  B72592/270
  B84592/270
  BD4592/270
  BS5592/270
  BS9592/270
  BZ3592/270
 €/u 32,03

ALUM. 03

  B03521/270
  B03641/270
  B04521/270
  B05521/270
 €/u 21,88
 
  B25521/270
  B25641/270
 €/u 24,88

  B11521/270
  B40521/270
  B42521/270
  B70521/270
  B72521/270
  B84521/270
  BD4521/270
  BS5521/270
  BS9521/270
  BZ3521/270
 €/u 28,80

  B03601/270 
 €/u 21,28 

  B11601/270 
  B40601/270 
  B42601/270 
  B70601/270
  B72601/270 
  B84601/270 
  BD4601/270 
  BS5601/270 
  BS9601/270 
  BZ3601/270
 €/u 28,74  
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aluminio - aluminium - aluminium 

M U LT I F I X  S Y S T E M  -  S Y S T È M E  À  C L I P S E R

H: 5-9 mm

70

72

84

11

40

42

S5

S9

Z3

D4

70

72

84

11

40

42

S5

S9

Z3

D4

70

72

84

11

40

42

S5

S9

Z3

D4

12 BAGLINOX

Ref. 5A Junta / T-motion / Joint de dilatation Ref. 5B Junta / T-motion / Joint de dilatation
270 cm 270 cm

Base de plástico
Plastic base
Base en plastique

Base de plástico
Plastic base
Base en plastique

30 35

LVT LVT

LVT

H: 3-4 mm H: 3-5 mm

ALUM. 03ALUM. 03  B035AA/270
 €/u 21,67 

 
  B115AA/270 
  B405AA/270 
  B425AA/270 
  B705AA/270 
  B725AA/270 
  B845AA/270 
  BD45AA/270
  BS55AA/270
  BS95AA/270
  BZ35AA/270

 €/u 26,78 

  B035BA/270 
 €/u 20,05

 

  B115BA/270 
  B405BA/270 
  B425BA/270 
  B705BA/270 
  B725BA/270 
  B845BA/270 
  BD45BA/270
  BS55BA/270
  BS95BA/270
  BZ35BA/270

 €/u 26,78 

Ref. 5D Remate fi nal / End profi le / Bordure
270 cm

Ref. 5C Transición / Transition-ramp / Transition
270 cm Base de plástico

Plastic base
Base en plastique

Base de plástico
Plastic base
Base en plastique

ALUM. 03 ALUM. 03

25

1,6

H: 3-5 mm

  B035CA/270
 €/u 19,65 

 
  B115CA/270 
  B405CA/270 
  B425CA/270 
  B705CA/270 
  B725CA/270 
  B845CA/270
  BD45CA/270 
  BS55CA/270 
  BS95CA/270
  BZ35CA/270

 €/u 26,78

LVT 30

H: 3-5 mm

70

72

84

11

40

42

S5

S9

Z3

D4

  B035DA/270
 €/u 19,65

  B115DA/270
  B405DA/270
  B425DA/270
  B705DA/270
  B725DA/270
  B845DA/270
  BD45DA/270
  BS55DA/270
  BS95DA/270
  BZ35DA/270
 €/u 26,78



aluminio - aluminium - aluminium 

M U LT I F I X  S Y S T E M  -  S Y S T È M E  À  C L I P S E R

S
IS
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E
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A
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IÓ
N

70

72

84

11

40

42

S5

S9

Z3

D4

13BAGLINOX

Ref. 5D Remate final / End profile / Bordure H: 8 mm

25

1,6

270 cm

ALUM. 03

H: 5-9 mm

  B035D1/270
€/u 21,14  

  
  B115D1/270
  B405D1/270  
  B425D1/270 
  B705D1/270 
  B725D1/270 
  B845D1/270 
  BD45D1/270 
  BS55D1/270 
  BS95D1/270
  BZ35D1/270
€/u 28,27 

70

72

84

11

40

42

S5

S9

Z3

D4

H: 5-24 mmRef. 57 Rinconera / Round corner / Cornière

18

ALUM. 05

H: 5-9 mm

270 cm

ALUM. 03  B03571/270 
  B05571/270 
 €/u 21,22 

  B11571/270 
  B40571/270 
  B42571/270 
  B70571/270 
  B72571/270 
  B84571/270 
  BD4571/270 
  BS5571/270 
  BS9571/270
  BZ3571/270
 €/u 29,35
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aluminio - aluminium - aluminium 

M U LT I F I X  S Y S T E M  -  S Y S T È M E  À  C L I P S E R

14 BAGLINOX

ALUM. 25

ALUM. 03

40

24

H

Ref. 70

Cantoneras de escalera / Stair nosing / Nez de marche

H: 8 mm

270 cm
MAX

Ref. 61

40

16

25

270 cm

H: 5-24 mmRef. 55

25 

20
270 cm

H: 5-24 mm

H: 5-9 mm H: 9-13 mm

  B03611/270 B03614/270
€/u 23,10 23,38

  B25611/270 B25614/270
€/u 26,06 26,43

H: 5-9 mm

ALUM. 25

ALUM. 03

ALUM. 25

H: 6-10 mm

ALUM. 05

ALUM. 04

ALUM. 03  B03708/270
  B04708/270
  B05708/270
€/u 26,60

  B25708/270
€/u 29,61

  B03551/270 
€/u 21,45

 

  B25551/270
€/u 24,50



ESPECIALES
SPECIAL BASES
BASES SPÉCIALES

LONG: 270 cm 

ESTÁNDAR
STANDARD
STANDARD

Base troquelada
Punched base
Base percée

3-5 mm

REF: A10505/270
5,48 €/u.

Con púas / Sin púas
With prones / Without prones
Avec pointes / Sans pointes

3-5  mm

REF: V7950A/270
3,00 €/u.

Plástico / Plastic / Plastique
Para suelos vinílicos
For LVT
Pour LVT

6-10 mm

REF: A10508/270
7,06 €/u.

MADERA NATURAL
REAL WOOD VENEERED
PLACAGE BOIS

Ref. 54
Sin base

Sans base
No base

Ref. 52
Sin base

Sans base
No base

Ref. 51
Sin base

Sans base
No base

90 cm 90 cm 90 cm 90 cm 90 cm270 cm 270 cm 270 cm 270 cm 270 cm

Ref. 59
Sin base

Sans base
No base

Ref. 56
Sin base

Sans base
No base

50

65

  B50510/090 B50510/270 B50520/090 B50520/270 B50540/090 B50540/270 B50560/090 B50560/270 B50590/090 B50590/270

  10,36 29,98 11,41 33,13 11,41 33,13 11,41 33,13 12,99 37,88

  B65510/090 B65510/270 B65520/090 B65520/270 B65540/090 B65540/270 B65560/090 B65560/270 B65590/090 B65590/270

 €/u 9,77 28,21 10,75 31,16 10,75 31,16 10,75 31,16 12,24 35,61

50 Roble natural barnizado / Varnished real oak / Chêne vernis
65 Roble natural sin barnizar / Unvarnished real oak / Chêne brut

aluminio - aluminium - aluminium 

M U LT I F I X  S Y S T E M  B A S E S  -  B A S E S  P O U R  S Y S T È M E  À  C L I P S E R

 B
A

S
E

S
 S

IS
T

E
M

A
 M

U
L

T
IF

IJ
A

C
IÓ

N

21-24 mm

REF: A10507/270
7,06 €/u.

5-9 mm

REF: A10501/270
5,47 €/u.

9-13 mm

REF: A10504/270
5,85 €/u.

12-17 mm

REF: A10502/270
6,42 €/u.

17-21 mm

REF: A10506/270
7,06 €/u.

6-14 mm (Ref. 56)

REF: A10509/270
5,47 €/u.

15BAGLINOX
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aluminio - aluminium - aluminium 

M U LT I F I X  S Y S T E M  -  S Y S T È M E  À  C L I P S E R

16 BAGLINOX

Ref. 606

Ref. 608

Ref. 601

Ref. 604

Ref. 602

Ref. 607

Ref. 60
35 mm

Perfiles y bases / Profiles and bases / Profils et bases

Ref. 52
42 mm

Base 508
6-10 mm

Base 501
5-9 mm

Base 504
9-13 mm

Base 502
12-17 mm

Base 507
21-24 mm

Base 506
17-21 mm

Ref. 528

Ref. 521

Ref. 524

Ref. 522  

Ref. 527

Ref. 526

Ref. 528

Ref. 521

Ref. 524

Ref. 522  

Ref. 527

Ref. 526

Ref. 59
50 mm

Ref. 592

Ref. 597

Ref. 596

Ref. 58
30 mm

Ref. 54
35 mm

Ref. 56
39 mm

Ref. 51
35 mm

Ref. 588

Ref. 581

Ref. 584

Ref. 582

Ref. 587

Ref. 586

Ref. 541

Ref. 544

Ref. 542

Ref. 547

Ref. 546

Ref. 569

Base 505
3-5 mm

Ref. 585

Base 50A
3-5 mm

Base 509
6-14 mm



aluminio - aluminium - aluminium 

M U LT I F I X  S Y S T E M  -  S Y S T È M E  À  C L I P S E R
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Ref. 708

Ref. 571 Ref. 551

Ref. 574       Ref. 554

Ref. 572 Ref. 552

Ref. 577

Ref. 576

Ref. 557

Ref. 556

Ref. 611

Ref. 614

Ref. 612

Ref. 617

Ref. 616

Ref. 5B
35 mm

Ref. 5D
25 mm

Ref. 57
30 mm

Ref. 55
25x20 mm

Ref. 70
40x24 mm

Ref. 61
40x25 mm

Ref. 5C 
30 mm

LVT ESCALERAS / STAIRS / NEZ DE MARCHE

Ref. 5A
30 mm

Ref. 5D1

Ref. 5AA Ref. 5BA Ref. 5CA Ref. 5DA
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Consejos de instalación
-

diente perfil.

Installation tips

  
Conseils d’installation

mètres. 

1
Fije la base al suelo con adhesivo de montaje. 
También puede ser atornillada si se desea.

Stick the base to the ground. It also can be screwed.

Collez la base au sol. Elle peut aussi être vissée. 

2 
Coloque los paneles de laminado dejando 
un margen que permita la dilatación.

Place the laminate panels maintaining a 
margin with the profile to allow expansion.

Placez le sol stratifié et maintenez une marge 
avec le profil pour permettre la dilatation.

3 
Coloque la parte superior sobre la base y presione.

Place the superior profile on top of the base and press. 

Placez le profil supérieur sur la base et serrez.

5
Vista del perfil instalado.

View of the profile once installation ended.

4
Si se desea mayor sujeción entre las partes se 
puede ensanchar la guía del perfil superior.

The guide of the superior profile can be wi-
dened in order to obtain greater fixation.

Pour une plus grande fixation le guide du 
profil supérieur peut être élargi.

PERFILES ESTRIADOS - RIBBED TOP PROFILES - PROFILS STRIÉS

IN
S

T
R

U
C

C
IO

N
E

S
 D

E
 I

N
S

T
A

L
A

C
IÓ

N
I N S TA L L AT I O N  I N S T R U C T I O N S  -  N O T I C E  D E  P O S E

Base 501
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SOLUCIONES DE ALUMINIO
ALUMINIUM SOLUTIONS

SOLUTIONS EN ALUMINIUM
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ALUM. 05

30

4

270 cm

ALUM. 03 B033032270

€/u 10,52

30

ALUM. 03

83 cm 166 cm

ALUM. 04

 B033031083  B033031166
 B043031083 B043031166
 B053031083 B053031166

€/u 3,58 7,18

303-1re
f

Adh.
30 mm

303-2re
f

30 mm

35

4

307-1re
f

Adh.
35 mm
Liso / Smooth /
Lisse

302-1re
f

Adh.
35 mm
Estriado / Ribbed 
top / Strié

35

4

ALUM. 03 B033071270

€/u 12,50

 B033021270

€/u  12,57

///// ALUM. 03 E /////

375re
f

Adh.
32 mm
Liso / Smooth /
Lisse

32

2,3
323-1re

f

Adh.
40 mm
0-12 mm

Liso / Smooth / 
Lisse

2 en 1 / 2 in 1

40

ALUM. 03

ALUM. 25

 B03375/270

€/u 10,75

 B25375/270

€/u 13,79

ALUM. 03 B033231270

€/u 11,16

mismo nivel - same level - même niveau

S
O

L
U

C
IO

N
E

S
 D

E
 A

L
U

M
IN

IO A L U M I N I U M  S O L U T I O N S  -  S O L U T I O N S  E N  A L U M I N I U M

309-2re
f

40

3

309-1re
f

Adh.
40 mm
Estriado /
Ribbed top / Strié

40

340 mm
Estriado / Ribbed 
top / Strié

83 cm 166 cm

ALUM. 03

ALUM. 04

ALUM. 05

83 cm 166 cm

ALUM. 03

ALUM. 04

ALUM. 05

 B033092083 B033092166
 B043092083 B043092166
 B053092083 B053092166

€/u 4,05 7,75

 B033091083  B033091166
 B043091083 B043091166
 B053091083 B053091166

€/u 3,83 8,17
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150

3,5

339-0re
f

Ref. V750000104 

Broca + broca avellanadora / Drill bit + Countersink drill bit / Fraise 
d’encastrement de têtes de vis + mèche

14,49 €/u

+

382re
f

Adh.
38 mm

37

2,3

370re
f

Adh.
37 mm

38

2,3

ALUM. 25

90 cm 270 cm

ALUM. 03

ALUM. 04

ALUM. 05

 B03382/090 B03382/270
 B04382/090 B04382/270
 B05382/090 B05382/270

€/u 3,85 10,76

90 cm 270 cm

ALUM. 03

ALUM. 04

ALUM. 05

 B03370/090 B03370/270
 B04370/090 B04370/270
 B05370/090 B05370/270

€/u 3,85 10,95

 B25370/090 B25370/270

€/u 4,86 14,00

ALUM. 03

ALUM. 04

ALUM. 05

  B033390270 48,23 €/u

  B043390270 48,23 €/u

  B053390270 48,23 €/u

mismo nivel - same level - même niveau

S
O

L
U

C
IO

N
E

S
 D

E
 A

L
U

M
IN

IOA L U M I N I U M  S O L U T I O N S  -  S O L U T I O N S  E N  A L U M I N I U M

80

5

394-0re
f

ALUM. 03

ALUM. 04

ALUM. 05

  B033940270 28,70 €/u

  B043940270 28,70 €/u

  B053940270 28,70 €/u

fijación invisible - invisible fixation - fixation invisible

80

5

394-1re
f

ALUM. 03

ALUM. 04

ALUM. 05

  B033941270 29,70 €/u

  B043941270 29,70 €/u

  B053941270 29,70 €/u

fijación invisible - invisible fixation - fixation invisible

Perfiles anchos / Wide profiles / Profils larges

Ref. V750000020

Ref. V750000020
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S
O

L
U

C
IO

N
E

S
 D

E
 A

L
U

M
IN

IO A L U M I N I U M  S O L U T I O N S  -  S O L U T I O N S  E N  A L U M I N I U M

315-1re
f

Adh.
2-3 mm

ALUM. 03

ALUM. 25

  B033151270

 €/u 12,41

  B253151270

 €/u 15,41
3

28

15

40310-1re
f

Adh. ALUM. 03  B033101270

 €/u 15,44

383re
f

Adh.
8-15 mm

39

12

REVER
SIBLE

ALUM. 03  B03383/270

 €/u  10,76

331-1re
f

Adh.
7-14 mm ALUM. 03

ALUM. 04

  B033311083 B033311166
  B043311083 B043311166

 €/u  4,72 9,25

317-1re
f

Adh.
ALUM. 03  B033171270

 €/u  13,419

36

35

12
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381-0re
f

44

8

2

MAX

Alta resistencia - High resistance - Haute résistance

ALUM. 03  B033810270

 €/u 30,63

384-0re
f

384-1 Adh. 4-8 mmre
f

8

60

ALUM. 03  B033840270 B033841270

 €/u 22,36 22,78

384-2re
f

8

60

ALUM. 03  B033842270

 €/u 22,98

Cubrecables / Cable covering / Couvre câbles 

re
f

40

8,57

353-1
ALUM. 03

ALUM. 04

ALUM. 05

 B033531270 14,07 €/u

 B043531270 14,07 €/u

 B053531270 14,07 €/u

A L U M I N I U M  S O L U T I O N S  -  S O L U T I O N S  E N  A L U M I N I U M

4-8 mm

S
O

L
U

C
IO

N
E

S
 D

E
 A

L
U

M
IN

IO
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270 cm

11,28,3

40

Transición / Ramp / Rampe 

1714,4

42

Cantonera / Stair nose / Nez de marche

Perfil T / T profile / Profil T

14

8

25

7

4

14

345-0re
f

320-0re
f

346-0re
f

15,6

22

8,2

334-0re
f

335-0re
f

325-0re
f

270 cm

270 cm

7

16
8,5

349-0re
f

ALUM. 03

ALUM. 04

ALUM. 03

ALUM. 04

ALUM. 05

 B033250270 21,30 €/u

 B043250270 21,30 €/u

 B033200270 6,24 €/u

 B043200270 6,24 €/u

 B053200270 6,24 €/u

ALUM. 03

ALUM. 04

ALUM. 05

ALUM. 03

ALUM. 04

ALUM. 05

ALUM. 03

ALUM. 04

ALUM. 05

ALUM. 03

ALUM. 04

ALUM. 05

 B033450270 9,60 €/u

 B043450270 9,60 €/u

 B053450270 9,60 €/u

13

11

12

13

11

12

 B033350270 20,71 €/u

 B043350270 20,71 €/u

 B053350270 20,71 €/u

 B113350270 28,97 €/u

 B123350270 28,97 €/u

 B133350270 28,97 €/u

 B033340270 21,00 €/u

 B043340270 21,00 €/u

 B053340270 21,00 €/u

 B113340270 29,24 €/u

 B123340270 29,24 €/u

 B133340270 29,24 €/u

 B033460270 10,16 €/u

 B043460270 10,16 €/u

 B053460270 10,16 €/u

ALUM. 25ALUM. 03

ALUM. 25

 B033490270 16,05 €/u

 B253490270 19,05 €/u

S
O

L
U

C
IO

N
E

S
 D

E
 A

L
U

M
IN

IO A L U M I N I U M  S O L U T I O N S  -  S O L U T I O N S  E N  A L U M I N I U M
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270 cm

Remate / End profile / Bordure

Remate / End profile / Bordure

Junta / Joint / Joint 

16

3

12

347-0re
f

5

35340-0re
f

14,3

30327-0re
f

270 cm

270 cm

8,3

30
337-0re

f

ALUM. 03

ALUM. 04

 B033400270 14,07 €/u

 B043400270 14,07 €/u

ALUM. 03

ALUM. 04

 B033270270 19,06 €/u

 B043270270 19,06 €/u

ALUM. 03

ALUM. 04

13

11

12

 B033370270 17,23 €/u

 B043370270 17,23 €/u

 B113370270 25,43 €/u

 B123370270 25,43 €/u

 B133370270 25,43 €/u

14,20

18396-0re
f

ALUM. 03

ALUM. 04

13

11

12

 B033960270 15,66 €/u

 B043960270 15,66 €/u

 B113960270 24,98 €/u

 B123960270 24,98 €/u

 B133960270 24,98 €/u

ALUM. 25

ALUM. 03

ALUM. 04

ALUM. 05

13

11

12

 B033480270 14,56 €/u

 B043480270 14,56 €/u

 B053480270 14,56 €/u

 B253480270 17,31 €/u

 B113480270 21,69 €/u

 B123480270 21,69 €/u

 B133480270 21,69 €/u

11,3

18

re
f

348-0

8,3

18

338-0re
f

ALUM. 03

ALUM. 04

ALUM. 07

ALUM. 25

13

11

12

 B033380270 14,43 €/u

 B043380270 14,43 €/u

 B043380270 14,43 €/u

 B253380270 17,60 €/u

 B113380270 21,85 €/u

 B123380270 21,85 €/u

 B133380270 21,85 €/u

12

5,4

341-0re
f

ALUM. 03

ALUM. 04

ALUM. 05

 B033410270 13,61 €/u

 B043410270 13,61 €/u

 B053410270 13,61 €/u

ALUM. 03

ALUM. 25

LAQ. - LB

 B033470270 9,83 €/u

 B253470270 12,82 €/u

 BLB3470270 9,83 €/u

A L U M I N I U M  S O L U T I O N S  -  S O L U T I O N S  E N  A L U M I N I U M

S
O

L
U

C
IO

N
E

S
 D

E
 A

L
U

M
IN

IO
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270 cm

5,5

5,5

5,5

5,5

25

5,5

Remate / End profile / Bordure

Escaleras / Stairs / Escaliers

344-0re
f

343-0re
f

342-0re
f

270/300 cm

3
18

5,2

22

2

4
18

318-0re
f

322-0re
f

319-0re
f

357-0re
f

LVTLVT

LVT

LVT

3,5

3,5

ALUM. 03 B033220270 9,34 €/u

ALUM. 03 B033180270 9,27 €/u

ALUM. 03 B033190270 10,05 €/u

ALUM. 03 B033440270 10,13 €/u

ALUM. 03 B033430270 15,81 €/u

ALUM. 03 ALUM. 03 B033570300 19,19 €/u B033420300 19,19 €/u

S
O

L
U

C
IO

N
E

S
 D

E
 A

L
U

M
IN

IO A L U M I N I U M  S O L U T I O N S  -  S O L U T I O N S  E N  A L U M I N I U M
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Ref. 465-0

Pg. 33

Remate / End profile / Bordure

Otros perfiles / Other profiles / Autres profils

Ref. 318-0

Pg. 26

Ref. 861-0

Pg. 58

Ref. 347-0

Pg. 25

270 cm

Ref. 315-1

Pg. 22
Ref. 861-0

Pg. 58

ALUM. 03

3

33

5

19

 B033540270 15,49 €/u

ALUM. 03

ALUM. 03

ALUM. 25

 B033550270 16,32 €/u

 B034811270 11,55 €/u

 BLB4811270 11,55 €/u

 B254811270 14,55 €/u

354-0re
f

355-0re
f

481-1re
f

25

2

A L U M I N I U M  S O L U T I O N S  -  S O L U T I O N S  E N  A L U M I N I U M

S
O

L
U

C
IO

N
E

S
 D

E
 A

L
U

M
IN

IO

LAQ. - LB
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ALUM. 03

ALUM. 04

ALUM. 05

11

12

13

73

A2

B7

C1

C9

D3

D4

S5

S9

87

95

84

70

ALUM. 03

ALUM. 04

ALUM. 05

11

12

13

73

A2

B7

C1

C9

D3

D4

S5

S9

87

95

84

70

Mismo - diferente nivel / Same - different level / Même - différent niveau (2-en-1)

37

5,5

270 cm 93 cm 

Ref. 387-0
0-12 mm 37

5,5

Ref. 387-1
Adhesivo
Adhesive
Adhésif
0-12 mm

270 cm 93 cm 

47

Ref. 388-0
0-17 mm

270 cm 93 cm 

Adhesivo
Adhesive
Adhésif
0-17 mm

Ref. 388-1

47

270 cm 93 cm 

ALUM. 03

ALUM. 25

ALUM. 04

ALUM. 05

11

12

13

73

A2

B7

C1

C9

D3

D4

S5

S9

87

95

84

70

ALUM. 03

ALUM. 25

ALUM. 04

ALUM. 05

11

12

13

73

A2

B7

C1

C9

D3

D4

S5

S9

87

95

84

70

  B033880093 B033880270
  B043880093  B043880270
  B053880093 B053880270
 €/u 6,10 17,04

  B113880093 B113880270
  B123880093 B123880270
  B133880093 B133880270
  B703880093 B703880270
  B733880093 B733880270
  B843880093 B843880270
  B873880093 B873880270
  B953880093 B953880270
  BA23880093 BA23880270
  BB73880093 BB73880270
  BC13880093 BC13880270
  BC93880093 BC93880270
  BD33880093 BD33880270
  BD43880093 BD43880270
  BS53880093 BS53880270
  BS93880093 BS93880270
 €/u 8,53 24,12

  B033871093 B033871270
  B043871093  B043871270
  B053871093 B053871270
 €/u 6,20 17,43

  B253871093 B253871270
 €/u 7,22 20,08

  B113871093 B113871270
  B123871093 B123871270
  B133871093 B133871270
  B703871093 B703871270
  B733871093 B733871270
  B843871093 B843871270
  B873871093 B873871270
  B953871093 B953871270
  BA23871093 BA23871270
  BB73871093 BB73871270
  BC13871093 BC13871270
  BC93871093 BC93871270
  BD33871093 BD33871270
  BD43871093 BD43871270
  BS53871093 BS53871270
  BS93871093 BS93871270
 €/u 8,65 24,50

  B033881093 B033881270
  B043881093  B043881270
  B053881093 B053881270
 €/u 7,17 20,23

  B113881093 B113881270
  B123881093 B123881270
  B133881093 B133881270
  B703881093 B703881270
  B733881093 B733881270
  B843881093 B843881270
  B873881093 B873881270
  B953881093 B953881270
  BA23881093 BA23881270
  BB73881093 BB73881270
  BC13881093 BC13881270
  BC93881093 BC93881270
  BD33881093 BD33881270
  BD43881093 BD43881270
  BS53881093 BS53881270
  BS93881093 BS93881270
 €/u 9,61 27,31

  B033870093 B033870270
  B043870093  B043870270
  B053870093 B053870270
 €/u 5,14 14,64

  B253870093 B253870270
 €/u 6,15 17,28

  B113870093 B113870270
  B123870093 B123870270
  B133870093 B133870270
  B703870093 B703870270
  B733870093 B733870270
  B843870093 B843870270
  B873870093 B873870270
  B953870093 B953870270
  BA23870093 BA23870270
  BB73870093 BB73870270
  BC13870093 BC13870270
  BC93870093 BC93870270
  BD33870093 BD33870270
  BD43870093 BD43870270
  BS53870093 BS53870270
  BS93870093 BS93870270
 €/u 7,57 21,72
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fijación invisible - invisible fixation - fixation invisible

Ref. V750000020
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270 cmMoqueta / Carpet / Moquette 

re
f

19,3

7

312-6
ALUM. 03

ALUM. 04

ALUM. 05

 B033126270 22,86 €/u

 B043126270 22,86 €/u

 B053126270 22,86 €/u

35

12

313-6re
f

ALUM. 03

ALUM. 04

ALUM. 05

ALUM. 05

 B033136270 15,75 €/u

 B043136270 15,75 €/u

 B053136270 15,75 €/u

29

17

311-1re
f

ALUM. 03

ALUM. 04

 B033111270 16,18 €/u

 B043111270 16,18 €/u

 B053111270 16,18 €/u

35

3,5

2,5

304-2re
f

ALUM. 03

ALUM. 04

 B033042270 11,79 €/u

 B043042270 11,79 €/u

32

15

326-0re
f

ALUM. 03

ALUM. 04

 B033260270 22,86 €/u

 B043260270 22,86 €/u

28

9

316-0re
f

ALUM. 03

ALUM. 04

 B033160270 21,85 €/u

 B043160270 21,85 €/u
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42

21

25

15

25

10

25

2

25

20

70

55

488-0re
f

Antideslizante
Antislip
Antidérapant

300 cm

417-0re
f

270 cm

481-0re
f

270 cm

445-0re
f

270 cm

415-0re
f

270 cm

70x55 mm

42x21 mm

438-0re
f

42

21

438-3re
f

Incluido
Included
Inclus
Adherido
Stuck
Collé

42

21

438-1re
f

 B034880300 59,86 €/u

 B034885300 67,91 €/u

 B034883300 71,02 €/u +Adh.

B034810270 9,30 €/u B034811270 11,55 €/u - -

B034170270 9,68 €/u B034171270 11,84 €/u - -

B034450270 11,36 €/u B034451270 13,30 €/u B034452270 13,10 €/u

B034150270 13,31 €/u B034151270 15,07 €/u B034152270 14,61 €/u

Adh.- - Adh.

Ref. 417

Ref. 481

Ref. 445

Ref. 415

ALUM. 03

ALUM. 04

ALUM. 05

  B034380120 B034380200 B034380300
  B044380120  B044380200  B044380300

  B054380120  B054380200 B054380300

 €/u 8,43 13,12 18,89

120 cm 200 cm 300 cm 

ALUM. 05

ALUM. 03

ALUM. 04

  B034383120  B034383200 B034383300
  B044383120  B044383200  B044383300

  B054383120  B054383200 B054383300
 €/u 10,41 16,95 23,60

120 cm 200 cm 300 cm 

ALUM. 03

ALUM. 04

ALUM. 05

  B034381120  B034381200 B034381300
  B044381120  B044381200  B044381300

  B054381120  B054381200 B054381300
 €/u 7,34 13,43 20,29

120 cm 200 cm 300 cm 
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cantoneras - stair nosing - nez de marche
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60
40

4

4

re
f

re
f

60x40 mm

60

30

6

5

462-5re
f

300 cm

Goma negra o fotoluminiscente
Black or photoluminescent rubber
Caoutchouc noir ou photoluminiscent 

60x30 mm

50x27 mm

50

4

27

4

50

4

27

4

418-3

418-4*

 B034625300 36,19 €/u

ALUM 05

ALUM. 03

ALUM. 04

  B034184200 B034184300
  B044184200 B044184300

  B054184200 B054184300

 €/u 26,63 38,72

200 cm 300 cm 

ALUM 05

ALUM. 03

ALUM. 04

  B034183200  B034183300
  B044183200  B044183300

  B054183200  B054183300
 €/u 26,00 38,90

200 cm 300 cm 

458-3re
f

 B034583300 49,52 €/u

 B034584300 49,52 €/u

300 cm

Adh.

458-4re
f

300 cm

Incluido
Included
Inclus

Incluido
Included
Inclus
Adherido
Stuck
Collé

Incluido
Included
Inclus
No adherido
Non stuck
Pas collé

No adherido
Non stuck
Pas collé

Incluido
Included
Inclus
No adherido
Non stuck
Pas collé

A L U M I N I U M  S O L U T I O N S  -  S O L U T I O N S  E N  A L U M I N I U M

cantoneras - stair nosing - nez de marche
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Cantoneras de pared / Wall edges / Cornières d’angle

ALUM. 05

ALUM. 04

ALUM. 03

35

3

70

3

426-3re
f

427-3re
f

 B034263270 20,03 €/u

 B034273270 34,26 €/u

270 cm

270 cm

44
43

6

10

428-5re
f

 B034285300 38,49 €/u

300 cm

44x43 mm

50

4

4

468-3re
f

   38,52 €/u

300 cm

50x33 mm

019re
f

  B033051270 14,01 €/u

  B043051270 14,01 €/u

  B053051270 14,01 €/u

23 23

28 28

01

11

12

13

 B01019/250 10,70 €/u

 B11019/250 12,06 €/u

 B12019/250 12,06 €/u

 B13019/250 12,06 €/u

305-1re
f

270 cm

250 cm
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cantoneras - stair nosing - nez de marche
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re
f

3,5

3,5

50

2,8

30

4

465-0

 B034650300 19,06 €/u

300 cm

50x30 mm

LVT

5,5

5,5

  B033420300 19,19 €/u

 B033570300 19,19 €/u

342-0re
f

LVT

357-0re
f

LVT

15,6

22

8,2

ALUM. 03

ALUM. 04

ALUM. 05

334-0re
f

13

11

12

 B033340270 21,00 €/u

 B043340270 21,00 €/u

 B053340270 21,00 €/u

 B113340270 29,24 €/u

 B123340270 29,24 €/u

 B133340270 29,24 €/u

re
f

7

16
8,5

349-0

ALUM. 25ALUM. 03

ALUM. 25

 B033490270 16,05 €/u

 B253490270 19,05 €/u
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cantoneras - stair nosing - nez de marche
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Referencia   Precio 
B03C08/250 Aluminio plata mate M-321 clásico 8 mm. 2,5 m.   16,72 €/u

B08C09/250 Aluminio plata brillo M-321 clásico 8 mm. 2,5 m.   21,88 €/u

BL1C10/250 Aluminio lacado blanco M-321 clásico 8 mm. 2,5 m.  16,72 €/u

B03C11/250 Aluminio plata mate M-322 clásico 10 mm. 2,5 m.   17,07 €/u

B08C12/250 Aluminio plata brillo M-322 clásico 10 mm. 2,5 m.    22,42 €/u

BL1C13/250 Aluminio lacado blanco M-322 clásico 10 mm. 2,5 m.   17,07 €/u

B03C14/250 Aluminio plata mate M-323 clásico 12 mm. 2,5 m.    17,33 €/u

B08C15/250 Aluminio plata brillo M-323 clásico 12 mm. 2,5 m.   22,78 €/u

BL1C16/250 Aluminio lacado blanco M-323 clásico 12 mm. 2,5 m.    17,43 €/u

Modelo 40. Escalera aluminio
Referencia   Precio 
B03C25/250 Aluminio plata mate M-401 12 mm 2,5 m.   25,20 €/u

Aluminio

Modelo 34. Recto aluminio
Referencia   Precio 
B03C18/250 Aluminio plata mate M-342 recto 10 mm. 2,5 m.   13,45 €/u

B08C19/250 Aluminio plata brillo M-342 recto 10 mm. 2,5 m.  16,85 €/u

BL1C20/250 Aluminio lacado blanco M-342 recto 10 mm. 2,5 m.   13,45 €/u

B03C21/250 Aluminio plata mate M-343 recto 12 mm. 2,5 m.   19,95 €/u

B08C22/250 Aluminio plata brillo M-343 recto 12 mm. 2,5 m.   17,25 €/u

BL1C23/250 Aluminio lacado blanco M-343 recto 12 mm. 2,5 m.    13,74 €/u

Modelo 32. Clásico aluminio

Modelo 30. Cuadrado aluminio

Aluminio con capa de protección de PVC.

Referencia   Precio 
B03C01/250 Aluminio plata mate M-302 cuadrado 9 mm. 2,5 m.    16,64 €/u

B08C02/250 Aluminio plata brillo M-302 cuadrado 9 mm. 2,5 m.   21,71 €/u

BL1C03/250 Aluminio lacado blanco M-302 cuadrado 9 mm. 2,5 m.  16,64 €/u

B03C04/250 Aluminio plata mate M-304 cuadrado 11 mm. 2,5 m.   18,02 €/u

B08C05/250 Aluminio plata brillo M-304 cuadrado 11 mm. 2,5 m.   23,86 €/u

BL1C06/250 Aluminio lacado blanco M-304 cuadrado 11 mm. 2,5 m.  18,02 €/u
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cerámica - tiles - carrelage
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Aluminio

Ángulo de lados desiguales

A (mm) H (mm) E (mm) Acabado 100 cm 250 cm

25 15 Alum. plata A03N06/100       3,44 €/u A03N06/250       8,61 €/u

40 20 Alum. plata A03N07/100       4,77 €/u A03N07/250       11,94 €/u

60 30 Alum. plata A03N08/100       7,87 €/u A03N08/250       19,67 €/u

70 30 Alum. plata A03N09/100       8,11 €/u A03N09/250       20,27 €/u

A 

H

E

Ángulo de lados iguales

A (mm) H (mm) E (mm) Acabado 100 cm 250 cm

15 15 Alum. plata A03N01/100       2,75 €/u A03N01/250       6,89 €/u

20 20 Alum. plata A03N02/100       3,44 €/u A03N02/250       8,61 €/u

25 25 Alum. plata A03N03/100       3,91 €/u A03N03/250       9,77 €/u

30 30 Alum. plata A03N04/100       4,77 €/u A03N04/250       11,94 €/u

40 40 Alum. plata A03N05/100       6,65 €/u A03N05/250       16,62 €/u

A 

H

E

Tubo cuadrado

A 

H A (mm) H (mm) E (mm) Acabado 100 cm 250 cm

20 20 Alum. plata A03N10/100       6,28 €/u A03N10/250       15,70 €/u

A (mm) H (mm) E (mm) Acabado 100 cm 250 cm

25 25  Alum. plata A03N12/100       4,50 €/u A03N12/250       11,25 €/u

Perfil T

A 

H
E

A (mm) H (mm) E (mm) Acabado 100 cm 250 cm

20 20  Alum. plata A03N14/100       5,28 €/u A03N14/250       13,22 €/u

Perfil U

A 

H
E

perfiles - profiles - profils
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92 cm
Adhesivo
Adhesive
Adhésif

FRÍO
INSECTOS
SUCIEDAD
HUMEDAD
RUIDO

Cold, insects, dirt, humidity, noise. / Froid, insectes, saleté, humidité, bruit.

351-9re
f

47

18
ALUM. 03

ALUM. 04

ALUM. 05

 B033519092 12,38 €/u

 B043519092 12,38 €/u

 B053519092 12,38 €/u

92 cm
Adhesivo
Adhesive
Adhésif

92 cm
Adhesivo
Adhesive
Adhésif

92 cm
Adhesivo
Adhesive
Adhésif

356-9re
f

Aluminio / Aluminium / Aluminium

Plástico transparente / Transparent plastic

Plastique transparent. 100 cm

ALUM. 05

ALUM. 03 B033569092 8,80 €/u

 B053569092 8,80 €/u

 V720000001 7,49 €/u

6

30

352-9re
f

58

15

58

15

ALUM. 03

ALUM. 03

ALUM. 03

 BL33529092 17,16 €/u

 BH33529092 13,39 €/u

 BK33529092 13,64 €/u

Cepillos / Brushes / Brosses

Plástico negro / Black plastic / Plastique noir

Pl. fotolum. / Photolum. pl. / Plastique phot.

LOS BAJOPUERTAS DEFINITIVOS:

NO SE DESPEGAN NI DETERIORAN

350-9re
f

40

15

ALUM. 03

11

LB

12

13

39

 B033509092 12,38 €/u

 BLB3509092 12,38 €/u

 B113509092 13,49 €/u

 B123509092 13,49 €/u

 B133509092 13,49 €/u

 B393509092 13,49 €/u
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bajopuertas - draught excluders - seuils à la suisse
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Budget - Resistant - Slim
Économiques - Résistants - Extra-plats

BASIC LINE
PERFILES DE ACERO

STEEL PROFILES
PROFILS EN ACIER

1

2

B
a

si
c
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30

11

12

13

06

01  B01001/073  B01001/083 B01001/250

 €/u  2,13 2,15 6,19

  B06001/073  B06001/083 B06001/250

€/u 2,52 2,77 7,51

  B11001/073  B11001/083  B11001/250
  B12001/073 B12001/083 B12001/250
  B13001/073 B13001/083 B13001/250

 €/u 3,18 3,50 9,72

73 cm 83 cm 250 cm

001re
f

30 mm

40

11

12

13

06

01  B01040/083 B01040/250

 €/u  2,98 8,68

  B06040/083 B06040/250

€/u 2,86 10,68

  B11040/083  B11040/250
  B12040/083 B12040/250
  B13040/083 B13040/250

 €/u 4,11 12,05

83 cm 250 cm

040re
f

40 mm

11

12

13

06

01  B01004/083 B01004/250

 €/u  2,70 7,83

  B06004/083 B06004/250

€/u 3,48 9,65

  B11004/083  B11004/250
  B12004/083 B12004/250
  B13004/083 B13004/250

 €/u 3,84 11,67

83 cm 250 cm

004re
f

35

35 mm

B
A

S
IC

 L
IN

E

acero - steel - acier
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Économique - Couleurs basiques - Garantie - Volume minimale
Structure résistante - Résistance à l’usure et l’humidité - Fixation parfaite

Cost-effective - Basic colours - Guarantee - Minimum volume

Garantía

Colores básicos

Resistencia a la humedad

Ahorro Volumen mínimo

Estructura resistente 

Resistencia al desgaste

Fijación perfecta

P2

P3

P1

37

11

12

13

14

17

19

28

35

06

01

73 cm 83 cm 250 cm

30006re
f

Adh.
30 mm

  B01006/073 B01006/083 B01006/250

 €/u 2,55 2,83 8,26

  B06006/073 B06006/083  B06006/250

€/u 3,28 3,65 10,17

  B11006/073 B11006/083 B11006/250
  B12006/073 B12006/083 B12006/250
  B13006/073 B13006/083 B13006/250
  - B14006/083 -
  - B17006/083 -
  - B19006/083 -
  - B28006/083 -
  - B35006/083 -
  - B37006/083  -

€/u 3,56 3,98 11,64

35009re
f

Adh.
35 mm

11

12

13

14

17

19

30

31

38

06

01

73 cm 83 cm 250 cm

  B01009/073 B01009/083 B01009/250

 €/u 2,90 3,22 9,80

  B06009/073 B06009/083  B06009/250

€/u 3,51 4,15 11,63

  B11009/073 B11009/083 B11009/250
  B12009/073 B12009/083 B12009/250
  B13009/073 B13009/083 B13009/250
  B14009/073 B14009/083 B14009/250
  - B17009/083 B17009/250
  - B19009/083 B19009/250
  - B30009/083 B30009/250
  - B31009/083 B31009/250
  - B38009/083 B38009/250

€/u 4,05 4,50 13,39

40

83 cm 93 cm 250 cm

11

12

13

28

30

31

35

33

06

01

041re
f

Adh.
40 mm

  B01041/083 B01041/093  B01041/250

€/u 3,61 3,99 11,05

  B06041/083  B06041/093 B06041/250

€/u 4,66 5,15 13,18

  B11041/083 B11041/093 B11041/250
  B12041/083 B12041/093 B12041/250
  B13041/083 B13041/093 B13041/250
  B28041/083 - B28041/250
  B30041/083 - B30041/250
  B31041/083 - B31041/250
  B33041/083 - B33041/250
  B35041/083 - B35041/250
  BP1041/083 - BP1041/250
  BP2041/083 - BP2041/250
  BP3041/083 - BP3041/250

 €/u 4,73 5,23 13,96

166 cm

diy
B

A
S

IC
 L

IN
E

acero - steel - acier
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01  B01003/083 B01003/250

 €/u 2,17 6,46

83 cm 250 cm

003re
f

30 mm

30

4

35

4

035re
f

35 mm

11

12

13

06

01

14

83 cm 250 cm

  B01035/083 B01035/250

 €/u  2,88 8,07

  B06035/083  B06035/250

€/u 3,71 9,61

  B11035/083  B11035/250
  B12035/083  B12035/250
  B13035/083 B13035/250
  B14035/083 B14035/250

 €/u 4,02 11,30

005re
f

40 mm

11

12

13

17

06

01

83 cm 250 cm93 cm

19

20

  B01005/083 B01005/093 B01005/250

 €/u  3,16 3,53 8,10

  B06005/083 B06005/093 B06005/250

€/u 4,07 4,56 10,68

  B11005/083 B11005/093 B11005/250
  B12005/083 B12005/093 B12005/250
  B13005/083 B13005/093 B13005/250
  B17005/083 - B17005/250
  B19005/083 - B19005/250
  B20005/083 - B20005/250

 €/u 4,28 4,79 12,11

40

4

B
A

S
IC

 L
IN

E

acero - steel - acier
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Garantía

Colores básicos

Resistencia a la humedad

Ahorro Volumen mínimo

Estructura resistente 

Resistencia al desgaste

Fijación perfecta

Économique - Gamme de couleurs - Garantie - Volume minimale
Structure résistante - Résistance à l’usure et l’humidité - Fixation parfaite

Cost-effective - Colour range - Guarantee - Minimum volume

11

12

13

01  B01008/083 B01008/250

 €/u  2,81 8,14

  B11008/083  -
  B12008/083 -
  B13008/083 -

  €/u 3,96 -

83 cm 250 cm

008re
f

Adh.
30 mm

3,5

30

06

01

73 cm 83 cm 250 cm

036re
f

Adh.
35 mm

35

3,5

11

12

13

14

16

17

19

28

30

38

36

37

35

33

20

22

  B01036/073 B01036/083 B01036/250

 €/u 2,90 3,21 10,45

  B06036/073 B06036/083   B06036/250

€/u 3,51 4,14 11,62

  B11036/073 B11036/083 B11036/250
  B12036/073 B12036/083 B12036/250
  B13036/073 B13036/083  B13036/250
  - B14036/083 B14036/250
  - B16036/083 B16036/250
  - B17036/083 B17036/250
  - B19036/083 B19036/250
  - B20036/083 B20036/250
  - B22036/083 B22036/250
  - B28036/083 B28036/250
  - B30036/083  B30036/250
  - B33036/083  B33036/250
  - B35036/083  B35036/250
  - B36036/083  B36036/250
  - B37036/083  B37036/250
  - B38036/083  B38036/250

 €/u 4,04 4,51 13,33

166 cm

diy
166 cm

diy 010re
f

Adh.
40 mm

40

3,5

83 cm 250 cm93 cm

38

36

11

12

13

14

16

17

19

28

30

37

35

33

20

22

06

01

P2

P3

P1

  B01010/083 B01010/093  B01010/250

 €/u  3,60 5,29 10,87

  B06010/083  B06010/093 B06010/250

€/u 4,65 6,82 14,00

  B11010/083  B11010/093 B11010/250
  B12010/083 B12010/093 B12010/250
  B13010/083 B13010/093 B13010/250
  B14010/083 B14010/093 B14010/250
  B16010/083 - B16010/250
  B17010/083 - B17010/250
  B19010/083 - B19010/250
  B20010/083 - B20010/250
  B22010/083 - B22010/250
  B28010/083 - B28010/250
  B30010/083 - B30010/250
  B33010/083 - B33010/250
  B35010/083 - B35010/250
  B36010/083 - B36010/250
  B37010/083 - B37010/250
  B38010/083 - B38010/250
  BP1010/083 - BP1010/250
  BP2010/083 - BP2010/250
  BP3010/083 - BP3010/250

 €/u 4,73 5,23 14,25

acero - steel - acier

B
A

S
IC

 L
IN

E
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046re
f

12-18 mm

01

83 cm 250 cm

06

  B01046/083   B01046/250

 €/u  4,04  12,37

  B06046/083   B06046/250

 €/u 5,21  14,90

50042re
f

1-5 mm

01

83 cm 250 cm

  B01042/083 B01042/250

 €/u 2,64 7,96

35

40
044re

f

5-12 mm

01  B01044/093  B01044/250

 €/u 4,07 10,73

93 cm 250 cm

B
A

S
IC

 L
IN

E

acero - steel - acier
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Garantía

Colores básicos

Resistencia a la humedad

Ahorro Volumen mínimo

Estructura resistente 

Resistencia al desgaste

Fijación perfecta

Économique - Gamme de couleurs - Garantie - Volume minimale
Structure résistante - Résistance à l’usure et l’humidité - Fixation parfaite

Cost-effective - Colour range - Guarantee - Minimum volume

P2

P3

P1

40
045re

f

Adh.
5-12 mm

06

01

83 cm 250 cm

11

12

13

14

17

19

28

30

31

35

36

047re
f

Adh.
12-18 mm

06

01

83 cm 250 cm

37

11

12

13

14

19

28

35

20

22

  B01047/083  B01047/250

 €/u 4,72 13,99

  B06047/083   B06047/250

€/u 6,09 16,82

  B11047/083  B11047/250
  B12047/083 B12047/250
  B13047/083  B13047/250
  B14047/083  B14047/250
  B19047/083 B19047/250
  B20047/083 B20047/250
  B22047/083 B22047/250
  B28047/083 B28047/250
  B35047/083 B35047/250
  B37047/083  B37047/250

 €/u 5,29 15,96

50

043re
f

Adh.
1-5 mm

35

83 cm 250 cm

11

12

13

01

  B01045/083  B01045/250

 €/u 3,63 10,86

  B06045/083   B06045/250

€/u 4,69 13,23

  B11045/083 B11045/250
  B12045/083 B12045/250
  B13045/083  B13045/250
  B14045/083  B14045/250
  B17045/083  B17045/250
  B19045/083 B19045/250
  B28045/083 B28045/250
  B30045/083 B30045/250
  B31045/083 B31045/250
  B35045/083 B35045/250
  B36045/083 B36045/250
  BP1045/083 BP1045/250
  BP2045/083 BP2045/250
  BP3045/083 BP3045/250

 €/u 4,73 14,02

14

  B01043/083 B01043/250

 €/u 3,21 9,49

  B11043/083  B11043/250
  B12043/083 B12043/250
  B13043/083 B13043/250
  B14043/083 B14043/250

 €/u 4,51 13,27

acero - steel - acier

B
A

S
IC

 L
IN

E
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013re
f

8-14 mm

11

12

13

19

14

06

01  B01013/073 B01013/083 B01013/093  B01013/250

 €/u 2,88 2,98 3,53 8,92

  B06013/073 B06013/083  B06013/093  B06013/250

€/u 3,21 3,84 4,56 10,68

  B11013/073 B11013/083 B11013/093  B11013/250
  B12013/073 B12013/083 B12013/093  B12013/250
  B13013/073 B13013/083 B13013/093  B13013/250
  - B14013/083 B14013/093  B14013/250
  - B19013/083 B19013/093 B19013/250

 €/u 3,87 4,11 4,80 13,14

73 cm 83 cm 93 cm 250 cm

36

36014re
f

Adh.
8-14 mm

06

01

73 cm 83 cm 93 cm 250 cm

11

12

13

14

17

19

28

30

31

P2

P3

P1

37

35

36

38

39

33

20

22

  B01014/073 B01014/083 B01014/093  B01014/250

 €/u 3,26 3,61 4,04 10,88

  B06014/073 B06014/083  B06014/093  B06014/250

€/u 3,96 4,66 5,21 13,47

  B11014/073 B11014/083 B11014/093  B11014/250
  B12014/073 B12014/083 B12014/093  B12014/250
  B13014/073 B13014/083 B13014/093  B13014/250
  B14014/073 B14014/083 B14014/093  B14014/250
  B17014/073 B17014/083 B17014/093  B17014/250
  - B19014/083 - -
  - B20014/083 - -
  - B22014/083 - -
  - B28014/083 - -
  - B30014/083 - -
  - B31014/083 - -
  - B33014/083 - -
  - B35014/083 - -
  - B36014/083 - -
  - B37014/083 - -
  - B38014/083 - -
  - B39014/083 - -
  - BP1014/083 - -
  - BP2014/083 - -
  - BP3014/083 - -

 €/u 4,27 4,78 5,27 14,37

166 cm

diy

B
A

S
IC

 L
IN

E

acero - steel - acier
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Perfiles de acero inoxidable de 1 mm / 1 mm stainless steel profiles / Profils en acier inoxydable de 1 mm

060-2re
f

050re
f

080-2re
f

100-2re
f

120-2re
f

MAX052re
f

060-1re
f

080-1re
f

100-1re
f

120-1re
f

50

4

60

5

80

5

100

5

120

5

50

4

60

5

80

5

100

5

120

5

 B23050/250 15,21 €/u

 B230602250 18,55 €/u   

 B230802250 22,25 €/u   

 B231002250 27,35 €/u   

 B231202250 31,20 €/u   

11

12

13

23   B23052/250    B230601250   B230801250  B231001250  B231201250

€/u  17,08  19,35  21,68 25,19 31,17

   B11052/250    -   B110801250  - B111201250
   B12052/250    -   B120801250  -  B121201250
   B13052/250    -   B130801250  -  B131201250

€/u  16,12  -  22,88 - 33,94

Ref. 052
50 mm

Adh. 250 cm

Ref. 0601
60 mm

Adh. 250 cm

Ref. 0801
80 mm

Adh. 250 cm

Ref. 1001
100 mm

Adh. 250 cm

Ref. 1201
120 mm

Adh. 250 cm

acero - steel - acier

B
A

S
IC

 L
IN

E
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42

16

016-2re
f

42

16

016-1re
f

40

25

062-2re
f

40

25

062-1re
f

250 cm

28

12

034re
f

28x12 mm

42x16 mm

42x16 mm

40x25 mm

40x25 mm

01

11

12

13

 B010162250 8,37 €/u

 B110162250 14,36 €/u

 B120162250 14,36 €/u

 B130162250 14,36 €/u

01

11

12

13

 B010161250 10,46 €/u

 B110161250 16,32 €/u

 B120161250 16,32 €/u

 B130161250 16,32 €/u

23

11

12

13

 B230622250 16,37 €/u

 B110622250 18,46 €/u

 B120622250 18,46 €/u

 B130622250 18,46 €/u

11

12

13

01

11

12

13

 B01034/250 10,58 €/u

 B11034/250 13,96 €/u

 B12034/250 13,96 €/u

 B13034/250 13,96 €/u

23 B230621250 19,92 €/u

 B110621250 19,09 €/u

 B120621250 19,09 €/u

 B130621250 19,09 €/u

B
A

S
IC

 L
IN

E

acero - steel - acier

C A N T O N E R A S  -  S TA I R  N O S I N G  -  N E Z  D E  M A R C H E
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250 cm

028re
f40

20 027re
f25

15

026re
f20

10

025re
f30

30

021re
f

25

25

020re
f20

20 022re
f15

15

Á N G U L O S  -  A N G L E S  - A N G L E S

40x20 mm25x15 mm20x10 mm 30x30 mm25x25 mm20x20 mm15x15 mm

01

11

12

13

20

22

  B01026/250 B01027/250 B01028/250 B01022/250 B01020/250 B01021/250 B01025/250

 €/u 6,40 8,91 14,23 4,55 7,03 12,17 14,23

  B11026/250 B11027/250 B11028/250 B11022/250 B11020/250 B11021/250 B11025/250
  B12026/250 B12027/250 B12028/250 B12022/250 B12020/250 B12021/250 B12025/250
  B13026/250 B13027/250 B13028/250 B13022/250 B13020/250 B13021/250 B13025/250
  B20026/250 B20027/250 B20028/250 B20022/250 B20020/250 B20021/250 B20025/250
  B22026/250 B22027/250 B22028/250 B22022/250 B22020/250 B22021/250 B22025/250

 €/u 9,72 12,05 15,96 9,74 12,19 13,75 17,08

acero - steel - acier

B
A

S
IC

 L
IN

E
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Acero

A 

H

E

Ángulo

A

H

E

Perfil U
A 

(mm)
H 

(mm)
E 

(mm)
Acabado 300 cm

10 15 1 BA+PVC A01P21/300       14,00 €/u

12 15 1 BA+PVC A01P22/300       14,53 €/u

15 15 1 BA+PVC A01P23/300       15,35 €/u

12 25 1 BA+PVC A01P25/300       19,83 €/u

15 30 1 BA+PVC A01P24/300       23,31 €/u

A 
(mm)

H 
(mm)

E 
(mm)

Acabado 300 cm

10 10 1 BA+PVC A01P20/300 8,96 €/u

15 15 1 BA+PVC A01P01/300       11,61 €/u

20 20 1 BA+PVC A01P03/300      14,29 €/u

25 25 BA+PVC A01P04/300      22,92 €/u

30 30 1 BA+PVC A01P05/300      19,59 €/u

30 30 BA+PVC A01P06/300   26,90 €/u

20 10 1 BA+PVC A01P02/300       11,61 €/u

Para pedidos superiores a 300 m. l. consulte precios.

P
E

R
F

IL
E

S
 D

E
 A

C
E

R
O

 I
N

O
X

ID
A

B
L

E

AISI 304 BA+PVC

S TA I N L E S S  S T E E L  P R O F I L E S  -  P R O F I L S  E N  A C I E R  I N O X Y D A B L E
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LA BARRERA
ANTISUCIEDAD

www.basmat.com

F
E

L
P

U
D

O
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 D
E
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L

U
M

IN
IOA L U M I N I U M  M AT T I N G  -  TA P I S  D ’ E N T R É E  E N  A L U M I N I U M
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Características técnicas / Technical details / Caractéristiques techniques
  

  Manufacturing process  Méthode de fabrication ISO 2424  Insertado / Tufted / Tufté
Aspecto  Surface aspect Aspect  1/8” C

  Pile yarn composition Composition du velours  100% PA6

Segundo soporte  Backing Dossier ISO 2424  PVC
Peso felpa  Pile weight  Poids du velours  520 g/m2 ± 7,5%
Peso total  Total weight  Poids total  ISO 8543  2820 g/m2 ± 7,5%
Altura felpa  Pile height Hauteur du poil  3,0 mm ± 0,5
Altura total  Total height Hauteur totale ISO 1766  6,0 mm ± 7,5% 
   
 

DIM. (CM) REF. COL. DESCRIPCIÓN / DESCRIPTION / DESCRIPTION € / U.

60x80 cm

K2001

K2002

K2003

Negro / Black / Noir
Gris / Grey / Gris
Burdeos / Bordeaux / Bordeaux 

Felpudo de poliamida Basmat

Basmat polyamide doormat

Tapis d’entrée en polyamide Basmat

18,70 €

18,70 €

18,70 €

60x180 cm

K2004

K2005

K2006

Negro / Black / Noir
Gris / Grey / Gris
Burdeos / Bordeaux / Bordeaux 

Felpudo de poliamida Basmat

Basmat polyamide doormat

Tapis d’entrée en polyamide Basmat

41,45 €

41,45 €

41,45 €

80x120 cm

K2007

K2008

K2009

Negro / Black / Noir
Gris / Grey / Gris
Burdeos / Bordeaux / Bordeaux 

Felpudo de poliamida Basmat

Basmat polyamide doormat

Tapis d’entrée en polyamide Basmat

36,84 €

36,84 €

36,84 €

100% Poliamida / 100% Polyamide / 100% Polyamide

F
E

L
P

U
D

O
S

 D
E

 P
O

L
IA

M
ID

A P O LYA M I D E  D O O R M AT S  -  TA P I S  D ’ E N T R É E  E N  P O LYA M I D E
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ZÓCALOS
SKIRTING
PLINTHES
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CombiAlu 80 mm

800-8re
f

Zócalo de aluminio de líneas rectas. 
Sistema de anclaje Blickx. Accesorios de 
montaje disponibles . Combinable 
por tramos con los modelos Combilight, 
Combideco y Combicover. 

Aluminium skirting with straight lines. Blic-
accessories 

available . It can be combined with 
Combilight, Combideco and Combicover 
models. 

Plinthe en aluminium de lignes droites. Sys-
Accessoires d’ins-

tallation disponibles . Combinable 

et Combicover.

 250 cm. 

Zócalo de aluminio de líneas rectas. Apro-
piado para inserción de tira luminosa de 
leds. Sistema de anclaje Blickx. Accesorios 
de montaje disponibles . Combina-
ble por tramos con los modelos Combialu, 
Combideco y Combicover. 

Aluminium skirting with straight lines. 
Suitable for the insertion of a light led strip. 

accesso-
ries available . It can be combined 
with Combialu, Combideco and Combicov-
er models. 

Plinthe en aluminium droite. Approprié 
pour l’insertion d’une bande lumineuse à 

Acces-
soires d’installation disponibles . 

Combideco et Combicover.

 250 cm.

CombiLight 80 mm

820-8re
f

17

80

17

80

Emergencia - Corriente eléctrica - Detector de movimiento
Emergency - Electric current - Motion detector
Urgence - Courant électrique - Détecteur de mouvement

Consulte descuentos
por cantidad.
Consult discounts.
Consultez remises.

17,84 €
Consulte descuentos
por cantidad.
Consult discounts.
Consultez remises.

18,78 €

Film de protección de PVC / PVC protection sheet / Couche de protection de PVC

Z
Ó

C
A

L
O

S
S K I R T I N G  -  P L I N T H E S 

aluminio - aluminium - aluminium 
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CombiDeco 80 mm
Zócalo de aluminio de líneas rectas. Apro-
piado para la inserción de piezas de suelo 
laminado. Sistema de anclaje Blickx. Ac-
cesorios de montaje disponibles . 
Combinable por tramos con los modelos 
Combialu, Combilight y Combicover. 

Aluminium skirting with straight lines. 

accessories available . It can be 
combined with Combialu, Combilight and 
Combicover models. 

Plinthe en aluminium de lignes droites. 

Acces-
soires d’installation disponibles . 

Combilight et Combicover.

 250 cm.

830-8re
f

Consulte descuentos
por cantidad.
Consult discounts.
Consultez remises.

18,38 €

CombiCover 80 mm
Cubrezócalo de aluminio de líneas rectas. 
Accesorios de montaje disponibles 

.Combinable por tramos con los mode-
los Combialu, Combilight y Combideco. 

Aluminium skirting cover with straight lines. 
Installation accessories available . 
It can be combined with Combialu, Com-
bilight and Combicover models. 

Couvre-plinthe en aluminium de lignes 
droites. Accessoires d’installation dispo-
nibles . Combinable avec les mo-

 250 cm.

840-0re
f

17

80

17

80

Consulte descuentos
por cantidad.
Consult discounts.
Consultez remises.

16,11 €

Film de protección de PVC / PVC protection sheet / Couche de protection de PVC

Z
Ó

C
A

L
O

S

S K I R T I N G  -  P L I N T H E S 

aluminio - aluminium - aluminium 
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15

40

735-0re
f

15

100

736-0re
f

6 Series6 Series 6 Series6 Series

Zócalo de aluminio de líneas curvas. Accesorios de 
montaje disponibles . Acabado lacado blanco 
disponible según cantidad. 

Aluminium skirting with curved lines. Installation acces-
sories available . 

Plinthe en aluminium de lignes courbes. Accessoires 
d’installation disponibles . 

 250 cm.

Consulte descuentos
por cantidad.
Consult discounts.
Consultez remises.

12,11 €
Consulte descuentos
por cantidad.
Consult discounts.
Consultez remises.

16,73 €

Consulte descuentos
por cantidad.
Consult discounts.
Consultez remises.

23,35 €

Consulte descuentos
por cantidad.
Consult discounts.
Consultez remises.

30,96 €

730-0 737-0re
f

re
f

15

60

15

80

Film de protección de PVC / PVC protection sheet / Couche de protection de PVC

Disponible en acabado lacado blanco
Available in lacquered white finish
Disponible en finition laquée blanc

Z
Ó

C
A

L
O

S
S K I R T I N G  -  P L I N T H E S 

aluminio - aluminium - aluminium 
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Zócalo de plástico de líneas curvas. Acce-
sorios de montaje disponibles . Co-
lores: aluminio (R1), cerezo (R2), arce (R3), 
roble (R4), sapeli (R5), haya (R6), blanco 
(R7), negro (R8) y roble (R9).

Plastic skirting with curved lines. Installa-
tion accessories available . Colours: 
aluminium (R1), cherry (R2), maple (R3), 
oak (R4), sapelli (R5), beech (R6), white 
(R7), black (R8) and oak (R9). 

Plinthe en plastique de lignes courbes. 
Accessoires d’installation disponibles 

. Couleurs: aluminium (R1), cerisier (R2), 
érable (R3), chêne (R4), sapelli (R5), hêtre 
(R6), blanc (R7), noir (R8) et chêne (R9). 

 250 cm.15

60

6 Series

124-0re
f

Zócalo de acero inoxidable de líneas 
curvas. Accesorios de montaje disponibles 

. 

Stainless steel skirting with curved lines. 
Installation accessories available . 

Plinthe en acier inoxydable de lignes cour-
bes. Accessoires d’installation disponibles 

. 

 250 cm.

15

60

6 Series

904-0re
f

Consulte descuentos
por cantidad.
Consult discounts.
Consultez remises.

11,88 €
Consulte descuentos
por cantidad.
Consult discounts.
Consultez remises.

7,88 €

Film de protección de PVC / PVC protection sheet / Couche de protection de PVC

inox plastic Z
Ó
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850-8re
f

Zócalo de aluminio de líneas rectas. Siste-
ma de anclaje Blickx. Accesorios de monta-
je de aluminio disponibles .  

Aluminium skirting with straight lines. 

accessories available . 

Plinthe en aluminium de lignes droites. 
Accessoires 

d’installation en aluminium disponibles 
.

 250 cm.

Accesorios de montaje de 
aluminio
Aluminium installation 
accessories
Accessoires pour l’installa-
tion en aluminium

Series Series Series

Consulte descuentos
por cantidad.
Consult discounts.
Consultez remises.

31,38 €

Consulte descuentos
por cantidad.
Consult discounts.
Consultez remises.

41,80 €

860-8re
f

100

10

10

60

870-8re
f

120

10

Ref. V773031

16 mm

Consulte descuentos
por cantidad.
Consult discounts.
Consultez remises.

20,95 €

Film de protección de PVC / PVC protection sheet / Couche de protection de PVC

Z
Ó

C
A
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O

S
S K I R T I N G  -  P L I N T H E S 

aluminio - aluminium - aluminium 
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REVER
SIBLE

Inox
Series

Inox
Series

Zócalo de acero inoxidable reversible. 
Reversible stainless steel skirting. 
Plinthe réversible en acier inoxydable. 

 250 cm.

Rinconera de acero inoxidable. 
Stainless steel round corner. 

 250 cm.

7,04 €

Consulte descuentos
por cantidad.
Consult discounts.
Consultez remises.

17,53 €

22,32 €

A B

A B

Alu

11,80 €

Rinconera de aluminio. 
Aluminium round corner. 

 240 cm.

373re
f

25

25

80

5

100

5

121re
f

122re
f

049re
f

29

29

Film de protección de PVC / PVC protection sheet / Couche de protection de PVC

inox Z
Ó

C
A

L
O
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7,8

4,5

80

7,8

80

861-0re
f

Zócalo reversible de aluminio de 
líneas rectas. Sistema de anclaje 
Blickx. Permite la inserción de piezas 
de pavimento de hasta 4,5 mm de 
grosor. 

Aluminium reversible skirting with 

up to 4,5 mm thick.

Plinthe en aluminium réversible de 

Blickx. Appropriée pour l’insertion de 
lames jusqu’à 4,5 mm d’épaisseur.

 250 cm.

Zócalo de aluminio de líneas rectas. 

Aluminium skirting with straight lines. 

Plinthe en aluminium droite. 

 250 cm.

863-0re
f

70

7

17

5

Consulte descuentos
por cantidad.
Consult discounts.
Consultez remises.

18,78 €
Consulte descuentos
por cantidad.
Consult discounts.
Consultez remises.

21,79 €

REVER
SIBLE

Film de protección de PVC / PVC protection sheet / Couche de protection de PVC

Z
Ó
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A
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O

S
S K I R T I N G  -  P L I N T H E S 

aluminio - aluminium - aluminium 
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10

60

14

83

908-0 re
f

909-0 re
f

Zócalo de plástico de líneas rectas. Acabados: 
blanco, acabados imitación madera, aluminio 
y acero. Consulte pedidos mínimos.

Plastic skirting with straight lines. Finishes: 
white, wood imitation, aluminium and steel. 
Please consult minimum orders. 

Plinthe en plastique de lignes droites. Fini-
tions: blanc, imitation bois, aluminium et acier. 
Merci de nous consulter pour les quantités 
minimum.

 240 cm.

Consulte descuentos
por cantidad.
Consult discounts.
Consultez remises.

Consulte descuentos
por cantidad.
Consult discounts.
Consultez remises.

15,73 € 17,33 €

Zócalo de plástico + espuma de líneas rectas. 
Acabados: blanco. 

Plastic+Foam skirting with straight lines. 
Finishes: white.

Plinthe en plastique+mousse de lignes 
droites. Finitions: blanc.

 240 cm.

Rinconera de plástico.
Plastic quadrant. 
Quart de rond en plastique. 

240 cm.

910-0re
f

20

20

12,30 €

plástico - plastic - plastique 

Z
Ó

C
A
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O
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Soporte / Support / Support. 
Ref. V750000106

Clickx System. Montaje / Assembly / Montage

Accesorios / Accessories / Accessoires

Ref. 8008 V810300011  V810300012  V810300013  V810300014  V810300015
Ref. 8208 V810300011  V810300012  V810300013  V810300014  V810300015
Ref. 8308 V810300011  V810300012  V810300016  V810300017  V810300018
Ref. 8400 V810300011  V810300012  V810300013  V810300014  V810300015

 €/u  0,89 0,89 0,76 0,76 0,76

PLÁSTICO

PLASTIC

PLASTIQUE 

COMBI SERIES

OFFICE
SERIES

ALUMINIO

ALUMINIUM

ALUMINIUM

Accesorio único: Esquina exterior / terminales izdo. y dcho.
Unique accessory: Outer corner / right and left end caps

Accessoire unique: Angle extérieur / embouts droit et gauche

Pasadores
Spring pins
Goupilles

Ref 8508 V810310001 
Ref 8608 V810310002  

Ref 8708 V810310003

 €/u  2,95

+ 4

6 SERIES

PLÁSTICO

PLASTIC

PLASTIQUE 

Esquina exterior
Outer corner

Angle extérieur

Esquina exterior
Outer corner

Angle extérieur

Esquina interior
Inner corner

Angle intérieur

Esquina interior
Inner corner

Angle intérieur

Conector
Connector

Embout de raccord

Conector
Connector

Embout de raccord

Terminal izdo.
Left end cap

Embout gauche

Terminal izdo.
Left end cap

Embout gauche

Terminal dcho.
Right end cap
Embout droit

Terminal dcho.
Right end cap
Embout droit

Ref. 7350 V810320001  V810320002  V810320003  V810320004  V810320005
Ref. 7300 / 1240 V810300001  V810300002  V810300003  V810300004  V810300005

Ref. 7360 V810330001  V810330002  V810330003  V810330004  V810330005
Ref. 9040   V81**00001  V81**00002  V81**00003  V81**00004  V81**00005

 €/u  0,89 0,89 0,78 0,78 0,78

Adhesivo
Adhesive
Adhésif

V790000140

9,28 

Soporte
Support
Support

V750000106 

0,15

Z
Ó
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A
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O
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V790000112

V790000117

V790000118

V790000122

V790000123 

V790000120

V790000101

V790000119

  

                       

10,30

37,03

73,98

32,59

32,59

32,59

9,06

32,59

V800000102

V800000101

V800000103

V800000104

V790000014

V790000016

V790000102 

V790000111 

V790000124

V790000126

V790000130

 

Rollo negro / Black roll / Rouleau noir - 25 mm x 5 m 

Rollo negro / Black roll / Rouleau noir - 25 mm x 18 m

Rollo negro / Black roll / Rouleau noir - 50 mm x 5 m

Rollo negro / Black roll / Rouleau noir - 50 mm x 18 m

Rollo negro / Black roll / Rouleau noir - 100 mm x 18 m

Rollo verde / Green roll / Rouleau vert - 25 mm x 18 m

Rollo azul / Blue roll / Rouleau bleu - 25 mm x 18 m

Rollo amarillo / Yellow roll / Rouleau jaune - 25 mm x 18 m

Rollo blanco / White roll / Rouleau blanc - 25 mm x 5 m

Rollo blanco / White roll / Rouleau blanc - 25 mm x 18 m

Rollo fotoluminiscente / Photoluminescent / Rouleau photoluminiscent -  

25 mm x 5 m

Rollo fotoluminiscente / Photoluminescent / Rouleau photoluminiscent -  

25 mm x 18 m

Rollo emergencia / Emergency roll / Rouleau noir et jaune - 25 mm x 18 m

Rollo emergencia / Emergency roll / Rouleau noir et jaune - 25 mm x 5 m

Rollo transparente / Transparent roll / Rouleau transparent - 25 mm x 5 m

ANTIDESLIZANTE / ANTI SLIP TAPE / ANTIDÉRAPANT

AUTOADHESIVO / SELF-ADHESIVE / AUTOCOLLANT
€/un €/unREFREF

A
PRO

TOPES DE PUERTA / DOORSTOPS / BUTÉES DE PORTE

MADERA / WOOD / BOIS

BOTONES PODOTÁCTILES / TACTILE STUDS / CLOUS PODOTACTILES

€/un

V76BDP011 

V76BDP013

V76BDP012

1,32

1,32

1,82

1,82

2,02

1,16

1,12

Cilindro roble + tirafondo / Oak cylinder + screw / Cylindre chêne + vis

Cilindro sapeli + tirafondo / Sapelli cylinder + screw / Cylindre sapelli + vis

Media luna adh. roble / Oak self-adhesive crescent / Croissant chêne adh.

Media luna adh. sapeli / Sapelli self-adhesive cresc. / Croissant sapelli adh.

Inox 316 25x5 mm. Estriado con tallo / Ribbed top stud / Strié avec tige

Inox 316 25x5 mm. Estriado sin tallo / Ribbed top no stem / Strié sans tige

Inox 316 25x5 mm. Liso sin tallo / Flat surface no stem / Lisse sans tige

V76BDP011

V76BDP013 V76BDP012

6,18

20,98

10,38

37,38

32,59

9,06

9,06

A
C

C
E

S
O
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V780000011 

V780000012 

V780000013 

V780000014 

Rollo polipropileno / Polypropylene roll / Rouleau polypropylène -  

10 m x 50 mm 

Rollo polipropileno / Polypropylene roll / Rouleau polypropylène -  

25 m x 50 mm 

Rollo gasa / Cotton tissue roll / Rouleau toile de coton -  

10 m x 50 mm

Rollo gasa / Cotton tissue roll / Rouleau toile de coton -  

25 m x 50 mm

CINTA DE DOBLE CARA 

DOUBLE SIDED TAPE

ADHÉSIF DOUBLE FACE

Blister - Blister - Libre Service REF

2,76

5,23

4,00

8,47

€/un

V790000140Adhesivo de montaje 310 ml / Construction adhesive 310 ml / Colle 

d’assemblage 310 ml 

ADHESIVOS / ADHESIVES / ADHÉSIFS REF €/un

9,28

V760000065

V760000071

V760000077

V760000060

Mango cutter / Handle for cutter / Manche pour cutter

Blister 10 cuchillas / 10 blades blister / Blister 10 lames

Cutter auto retráctil blister + 2 cuchillas dobles / Self retracting cutter 

blister + 2 double blades / Cutter auto rétractable blister + 2 lames dou.

Cutter blister / Cutter blister / Cutter blister

CUTTER Y CUCHILLAS

CUTTER AND BLADES

COUTEAU À LAME ET LAMES REF

Ref. V760000077

€/un

3,55

2,21

5,04

8,65

Ref. V760000060

V750000104 14,49Broca + broca avellanadora / Drill bit + Countersink drill bit / Fraise 

d’encastrement de têtes de vis + mèche

BROCAS / DRILL BITS / MÈCHES  REF €/un

+

HERRAMIENTAS PARA CORTAR PERFILES

TOOLS FOR CUTTING PROFILES 

OUTILS POUR LA COUPE DE PROFILS

Blíster - Blister - Blister REF

V760000074

V760000078

V760000079

Tijeras corta metal / Scissors for metal / Ciseaux pour métaux

Minisierra para metal / Mini hacksaw / Mini scie à métaux 

5 hojas para minisierra / 5 blades for mini hacksaw / 5 lames pour mini scie

€/un

11,76

5,13

4,61Ref. V760000078 Ref. V760000074

A
C
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98x59 cm

52x59 cm

E
X

P
-0

0
4

E
X

P
-0

0
5

E
X

P
-0

0
6

40 referencias
30 ref. de hasta 93 cm
10 ref. de hasta 180 cm (con colgador)

40 références
30 réf. jusqu’à 93 cm
10 réf. jusqu’à 180 cm (avec crochet)
H= 224 cm

40 references
30 ref. up to 93 cm
10 ref. up to 180 cm (with hanger)

30 referencias
20 ref. de hasta 93 cm
10 ref. de hasta 180 cm (con colgador)

30 références
20 réf. jusqu’à 93 cm
10 réf. jusqu’à 180 cm (avec crochet)
H= 224 cm

30 references
20 ref. up to 93 cm
10 ref. up to 180 cm (with hanger)

10 ref. + 6 ref. largas
10 ref. de hasta 93 cm
6 ref. de hasta 270 cm (sin colgador)

10 ref. + 6 long ref. 
10 ref. up to 93 cm
6 ref. up to 270 cm (without hanger)

10 réf. + 6 réf. longues
10 ref. jusqu’à 93 cm
6 ref. jusqu’à 270 cm (sans crochet)
H= 198 cm

E
X

P
-0

0
1

E
X

P
-0

0
2

E
X

P
-0

0
3

80 referencias
60 ref. de hasta 93 cm
20 ref. de hasta 180 cm (con colgador)

60 referencias
40 ref. de hasta 93 cm
20 ref. de hasta 180 cm (con colgador)

20 ref. + 12 ref. largas
20 ref. de hasta 93 cm
12 ref. de hasta 270 cm (sin colgador)

80 references
60 ref. up to 93 cm
20 ref. up to 180 cm (with hanger)

60 references
40 ref. up to 93 cm
20 ref. up to 180 cm (with hanger)

20 ref. + 12 long ref.
20 ref. up to 93 cm
12 ref. up to 270 cm (without hanger)

80 références
60 réf. jusqu’à 93 cm
20 réf. jusqu’à 180 cm (avec crochet)
H= 224 cm

60 références
40 réf. jusqu’à 93 cm
20 réf. jusqu’à 180 cm (avec crochet)
H= 224 cm

20 réf. + 12 réf. longues
20 réf. jusqu’à 93 cm
12 réf. jusqu’à 270 cm (sans crochet)
H= 198 cm

ACCESORIOS / ACCESSORIES / ACCESSOIRES

ACC-007 ACC-008

11 referencias suplementarias
11 additional references

11 références supplémentaires

7 huecos para perfiles largos (20 cm)
7 spaces for long profiles (20 cm)

7 espaces pour profils longs (20 cm)

ACC-015

Soporte lateral para perfiles a granel (20 cm)
Lateral support for bulk profiles (20 cm)

Support latéral pour profils en vrac (20 cm)

E
X
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O

S
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16 referencias en un espacio mínimo
16 references in a minimal space
16 références dans un espace minime

De 60 a 100 referencias en un espacio mínimo
From 60 to 100 references in a minimal space
De 60 à 100 références dans un espace minime

8 espacios para perfiles largos
8 spaces for long profiles
8 espaces pour profils longs

30 referencias
20 ref. de hasta 90 cm (con colgador)
10 ref. de hasta 93 cm (con colgador)

30 references
20 ref. up to 90 cm (with hanger)
10 ref. up to 93 cm (with hanger)

30 références
20 réf. jusqu’à 90 cm (avec crochet)
10 réf. jusqu’à 93 cm (avec crochet)

8 espacios para perfiles largos de hasta 270 cm
8 spaces for up to 270 cm long profiles
8 espaces pour profils longs jusqu’à 270 cm de longueur

70x40x142 cm

E
X

P
-0

0
9

66 referencias
22 ref. de hasta 90 cm (con colgador)
44 ref. de hasta 93 cm (con colgador)

66 references
22 ref. up to 90 cm (with hanger)
44 ref. up to 93 cm (with hanger)

66 références
22 réf. jusqu’à 90 cm (avec crochet)
44 réf. jusqu’à 93 cm (avec crochet)

100x50x143 cm 50x50x143 cm

E
X

P
-0

0
7

E
X

P
-0

14

25 espacios para perfiles a granel
25 spaces for bulk profiles
25 espaces pour profils en vrac

50x50x140 cm

E
X

P
-0

0
8

40x41x153 cm

E
X

P
-1

0
0

16 referencias
16 ref. de hasta 93 cm

16 references
16 ref. up to 93 cm

16 références
16 réf. jusqu’à 93 cm

EXP-100

EXP-001

EXP-009

E
X
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O
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Materiales y acabados / Materials and finishings / Matériaux et finitions

BASIC LINE

Acero / Steel / Acier

01  Inox
St. steel
Acier inoxydable

23  Inox 1 mm
St. steel 1 mm
Acier inoxydable 1 mm

1 mm

26  

11 Haya clara 11
Light beech 11
Hêtre clair 11

13  Roble 13
Oak 13
Chêne 13

12 Sapeli 12
Sapelli 12
Sapelli 12

14  Cerezo 14
Cherry 14
Cerisier 14

33 Roble rústico 33
Old oak 33
Chêne antique 33

35 Wengé 35
Wenge 35
Wenge 35

19  Cerezo claro 19
Light cherry 19
Cerisier clair 19

22  Blanco 22
White 22
Blanc 22

20  Negro 20
Black 20
Noir 20

28  Arce 28
Maple 28
Érable 28

17  Haya vaporizada 17
Steam beech 17
Hêtre 17

30 Roble oscuro 30
Dark oak 30
Chêne foncé 30

31  Jatoba 31
Red mahogany 31
Jatoba 31

Otros acabados / Other finishes / Autres finitions

06 Acero latonado
Brass plated steel
Acier laitonné

CHAPADO
PLATED
PLAQUÉ

16  Pino 16
Pine 16
Pin 16

COLORES DIGITALES

Gracias a la tecnología digital, Baglinox puede incorporar nuevos acabados a partir de una muestra de pavimento. Disponible 

DIGITAL COLOURS

Please consult conditions.

COULEURS NUMÉRIQUES

37 Nogal 37
Walnut 37
Noyer 37

P2 Roble blanco P2
White oak P2
Chêne blanc P2

P3 Roble blanco loft P3
Loft white oak P3
Chêne blanc loft P3

P1  Roble gris claro P1
Light grey oak P1
Chêne gris clair P1

Ref. V800000045



67BAGLINOX

14  Cerezo 14
Cherry 14
Cerisier 14

PERFILES DE ALUMINIO - ALUMINIUM PROFILES - PROFILS EN ALUMINIUM

Aluminio anodizado / Anodised aluminium / Aluminium anodisé

12 Sapeli 12
Sapelli 12
Sapelli 12

17  Haya vaporizada 17
Steam beech 17
Hêtre 17

19  Cerezo claro 19
Light cherry 19
Cerisier clair 19

Otros acabados / Other finishes / Autres finitions

03  Aluminio plata mate
Matt silver aluminium
Aluminium argent mat

07  Alum. inox. cepillado
Brushed steel aluminium
Alu. inox brossé

13  Roble 13
Oak 13
Chêne 13

04  Aluminio oro mate
Matt gold aluminium
Aluminium or mat

05  Aluminio bronce mate
Matt bronze aluminium
Aluminium bronze mat

25  Aluminio acero mate
Matt steel aluminium
Aluminium acier mat

Lacados / Lacquered / Laqués

LB  RAL 9016LA  RAL 7016

33 Roble rústico 33
Old oak 33
Chêne antique 33

35 Wengé 35
Wenge 35
Wenge 35

11 Haya clara 11
Light beech 11
Hêtre clair 11

30 Roble oscuro 30
Dark oak 30
Chêne foncé 30

37 Nogal 37
Walnut 37
Noyer 37

70 Roble blanco 70
White oak 70
Chêne blanc 70

72 Wenge sucupira 72 
Wenge sucupira 72 
Wenge sucupira 72

73  Roble blanco gris 73
White grey oak 73
Chêne blanc gris 73

80  Roble 80
Oak 80 
Chêne 80

84  Roble europeo 84
European oak 84
Chêne européen 84

A5  Haya A5
Beech A5
Hêtre A5

B1  Roble rústico B1
Old oak B1
Chêne antique B1 

B3  Pino gris B3
Grey pine B3
Pin gris B3

A9  Cerezo A9
Cherry A9
Cerisier A9

B4 Roble Burdeos B4
Bordeaux oak B4
Chêne Bordeaux B4

B6 Teca B6
Teak B6
Teck B6

71 Merbau 71

B7 Kiboto gris B7
Grey kiboto B7
Kiboto gris B7

D3 Roble gris claro D3
Light grey oak D3
Chêne gris clair D3

B8 Roble rústico B8
Old oak B8
Chêne antique B8

C1 Roble Montreal C1
Oak Montreal C1
Chêne Montréal C1

C3 Roble C3
Oak C3
Chêne C3

6A A. black 6A 6B Durbon 6B 7A Aspem white 7A

7B Cottage 7B A4  Haya A4
Beech A4
Hêtre A4

8B Markham 8B A3 Roble gris A3
Grey oak A3
Chêne gris A3

T2 Olmo blanco T2
White elm T2
Orme blanc T2

D7  Roble viejo D7
Old oak D7
Chêne vieux D7 

S5 Roble blanco loft S5
Loft white oak S5
Chêne blanc loft S5

S8 Roble oscuro loft S8 
Loft dark oak S8
Chêne foncé loft S8

S9 Roble gris S9
Grey oak S9
Chêne gris S9

T1 Avellano seda mate T1 
Matt silk hazel T1
Noisetier soie mat T1

E2 Roble gris E2
Grey oak E2
Chêne gris E2

D9 Roble cep. relieve D9 
Relief brus. oak D9 
Chêne relief bros. D9

T3 Roble viejo T3
Old oak T3
Chêne vieux T3

U7 Travertino crema U7
Travertino U7
Travertino U7

Z3 Studio olmo blanco Z3 
White elm studio Z3 
Studio orme blanc Z3

Z6 Cement Z6

38  Iroko 38
Iroko 38
Iroko 38

40  Roble calizo 40
Limestone oak 40
Chêne calcaire 40

42  Roble pulido 42
Polished oak 42
Chêne poli 42

44  Roble pátina 44
Patina oak 44
Chêne patine 44

49  Fresno envejecido 49 
Aged rustic ash 49
Frêne vieilli 49

85  Roble rústico 85
Old oak 85 
Chêne antique 87

91  Pino rústico 91
Old pine 91
Pin antique 91

94 Roble rústico 94
Old oak 94
Chêne antique 94

98 Roble claro 98
Light oak 98
Chêne clair 98

0A Avignon 0A 5A Makham 5A

45  Roble gris claro 45
Light grey oak 45
Chêne gris clair 45

87  Roble blanqueado 87 
Whitened oak 87
Chêne blanc 87

C9 Roble harvest C9
Harvest oak C9
Chêne harvest C9

D1 Roble antique D1
Antique oak D1
Chêne antique D1

D2 Pizarra D2
Slate D2
Ardoise D2

D4  Roble clásico D4
Classic oak D4
Chêne classique D4

D5  Roble oscuro decapé D5 
Dark stripped oak D5 
Chêne foncé décapé D5

D6  Roble Laponia D6
Lapland oak D6
Chêne Laponie D6
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PEDIDOS

PRECIOS

Los precios de esta tarifa son por unidad, IVA no incluido.

PORTES

En pedidos superiores a 280 € (IVA no incluido) los portes serán gratuitos. La mercancía se entregará siempre en el domicilio del cliente dentro de la península. En pedidos 
inferiores a este importe se efectuará un recargo de 18 € (+ IVA) en concepto de gastos de envío de la mercancía. Para pedidos fuera de la península las condiciones de 
entrega y portes serán pactadas expresamente.

RECLAMACIONES-DEVOLUCIONES

No se aceptarán devoluciones sin previo aviso. Deberán ser efectuadas dentro de los 10 días hábiles siguientes a la recepción de la mercancía. En el caso de que se 
produzcan anomalías en el transporte (paquetes abiertos, golpeados, bultos que faltan...), deben indicarlo en el albarán de entrega del transportista.

CANTIDADES ESPECIALES

Los pedidos de grandes cantidades pueden disponer de un descuento adicional. 

GRANEL / BLÍSTER 

Todos los artículos, excepto determinados productos de la sección accesorios, pueden ser adquiridos tanto en versión granel como blíster, con su propio código EAN.

Las cantidades mínimas por referencia son 10-15 unidades, según modelos. Excepcionalmente se admite una cantidad menor por referencia cuando el pedido supere los 
280 €.

PLAZOS DE FABRICACIÓN

El plazo de fabricación medio es de una semana para las referencias presentes en este catálogo. Baglinox declina cualquier responsabilidad motivada por la imposibilidad 
de suministro. Baglinox no se hace responsable de los plazos de entrega por parte del transporte.

COLORES

 podrá consultar el listado actualizado de 
acabados y su correspondencia con las colecciones de los principales fabricantes de suelos. 

FABRICANTE

Baglinox fabrica sus productos. Consulte cantidad mínima, precio y plazo de fabricación para aquellas referencias, modelos o medidas no presentes en este catálogo.

Condiciones generales de venta en España

Portugal

Referencias

Nuestras referencias se componen de 10 caracteres divididos en 4 grupos:

A .........Granel
B .........Emblistado para bricolaje o autoservicio.
- Los dos primeros números indican el material o acabado: 01 Inox, 11 Haya, 13 Roble, etc.

 A 01  006 / 083

Advertencias

ADHESIVO HOT MELT

PORTES

En pedidos superiores a 280 € (IVA no incluido) los portes serán gratuitos. La mercancía se entregará siempre en el domicilio del cliente en Portugal continental. 
En pedidos inferiores a este importe se efectuará un recargo de 25 € (+ IVA) en concepto de gastos de envío de la mercancía. Para pedidos fuera del continente las 
condiciones de entrega y portes serán pactadas expresamente.



69BAGLINOX

COMMANDES

Seules les commandes écrites seront acceptées via l’envoi d’un mail ou d’un fax.

PRIX

Les prix de ce tarif sont à l’unité, hors taxes (HT).

FRAIS DE PORT

Les commandes sont franco France métropolitaine à partir d’un montant minimal de 400 € HT. La marchandise sera toujours livrée au domicile du client en France 
métropolitaine. Les commandes inférieures à ce montant feront l’objet d’un forfait de frais d’envoi de la marchandise de 30 € HT. Les commandes hors France 
métropolitaine feront l’objet d’une étude de transport au cas par cas.

RÉCLAMATIONS - RETOURS

Aucun retour ne pourra être accepté sans avertissement au préalable. Ils devront être effectués dans une période de 10 jours suivant la réception de la marchandise. En 
cas d’anomalies lors du transport (paquets ouverts, abîmés, colis manquants), des réserves devront être portées sur le bon de livraison du transporteur.

QUANTITÉS SPÉCIALES

Les commandes de grandes quantités peuvent faire l’objet d’une remise additionnelle.

SANS EMBALLAGE BLISTER/EMBALLAGE BLISTER

Tous les articles, sauf certains produits déterminés de la catégorie accessoires, peuvent être achetés tant en version “sans emballage blister” qu’en version “emballage 
blister”, avec son propre code EAN.

-
€ HT.

DÉLAIS DE FABRICATION

Le délai de fabrication moyen est d’une semaine pour les références présentes dans ce catalogue. Baglinox décline toute responsabilité motivée par l’impossibilité de 
fourniture d’une commande. Baglinox ne saurait être responsable des délais de livraison du transporteur.

COULEURS

 on pourra consulter la liste 

FABRICANT

catalogue.

Conditions générales de vente en France

Références 

A .........Présentation pro
B .........Libre service

 A 01  006 / 083

Avertissements

ADHÉSIF HOT MELT
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ORDERS

The orders must be placed by e-mail or fax.

PRICES

The prices shown in this catalogue are per unit, taxes not included.

SHIPPING

The prices shown in this catalogue are Ex-works. The customer can contract his own transport. Baglinox can organize the shipping under client’s request.

CLAIMS-RETURNS

Returns without previous communication are not accepted. The claims must be made within 10 working days after the reception of the goods. In the case of anomalies in 
the transport (open or damaged packages, missing parcels…), please indicate it in the delivery note of the hauler.

SPECIAL QUANTITIES

Big orders may have an additional discount.

BULK/BLISTER

All the products, except certain articles of the accessories’ section, can be purchased by bulk or blister version, with its own label and EAN code.

The minimum quantities per reference are 10-15 units, according to models. Exceptionally, a smaller quantity is accepted by reference.

MANUFACTURING PERIODS

The average manufacturing time is one week for the references in this catalogue. Baglinox declines all responsibility for the impossibility of supply. Baglinox is not 
responsible for delivery times by the transport.

COLOURS

MANUFACTURER

Baglinox manufactures its products. Please consult minimum quantity, price and manufacturing period for references, models or measures not present in this catalogue.

Conditions of sale

Warning

HOT MELT ADHESIVE

to make easier their application.

References

Our references are composed of 10 characters divided in 4 groups:
The letter (A or B) indicates the form of presentation:

A .........Bulk presentation
B .........Blister presentation

 A 01  006 / 083
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www.baglinox.com
baglinox@baglinox.com

Pol. Comarca I, calle L, nº 27
31160 Orcoyen. Navarra. Spain
Tel. (+34) 948 290 552
Fax (+34) 948 290 553

Pol. Camino de Getafe
C/ Ciudad de Frías 24-32,
Nave 63. 28021 Madrid
Tel. (+34) 91 129 12 12
Fax (+34) 91 324 26 48

Pg. dels Ferrocarrils Catalans, 80 baix
(Junto a Estadi RCD Espanyol)
08940 Cornellà de Llobregat
Barcelona
Tel. (+34) 93 474 28 53

50COLORES
COLOURS
COULEURS


